Barriere stradali

G4040Z- G4040I1Z

MANUALE DI INSTALLAZIONE

I.j:
FAO1242M04

€

IT | ltaliano |
| EN || English |
'FR | Francais |

'RU | Pycckuit |




ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PREMESSA

® | PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALF E STATO ESPRES-
SAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOL0SO. CAME
S.P.A. NON £ RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI, ER-
RONFI ED IRRAGIONEVOLI. ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO F QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLE CARATTERISTICHE TECNICHE E ALLE
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DELL'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDIGATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNICA
DEGLI STESSI PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AVWERTENZF ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE.

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL ESISTENTE. NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN S/CU/?EZZA)

® |'INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA PERSO-
NALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLE-
GAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL'ARTE
E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI
OPERAZIONE E OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI; UN'IN-
STALLAZIONE FRRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A PERSONE
0 COSE ® CONTROLLARE CHE L'ASTA SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE SIA
BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E Sl CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® SE L'AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A
UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO,
VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI £/0 AWERTIMENTI ® ASSICURARSI
CHE L’APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI SITUAZIONI DI PERICOLO
© NON MONTARE L'AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO
PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO @
VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO
AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® INON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI IN SALITA O DISCESA
(OV\/ERO CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITIVI DI
IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L' AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L'ALTO.

INSTALLAZIONE

©® SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESSI ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® [ARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20
K. NEL CASO PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA @
| DISPOSITVI DI SICUREZZA CE (FOTOCELLULE, PEDANE, BORDI SENSIBILI, PULSANTI
DI EMERGENZA, ETC), DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE NORMATIVE
VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL'ARTE, TENENDO CONTO DELL'AM-
BIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLICATE ALLE
BARRIERE MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO, CON-
VOGLIAMENTO, VANNO PROTETTI DA OPPORTUNI SENSORI @ EVENTUALI RISCHI RESIDUI
DEVONO ESSERE SEGNALATI @ TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI, SELETTORI
A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M
DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA, OPPURE DOVE NON POSSA-
NO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO LA BARRIERA. INOLTRE | COMANDI
DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN'ALTEZZA
MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO ® LA BARRIERA
AUTOMATICA DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE @ PRIMA DI
COLLEGARE LA BARRIERA ALL'ALIMENTAZIONE ACCERTARSI CHE | DATI DI IDENTIFICA-
ZIONE CORRISPONDANO A QUELLI DI RETE ® LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE ESSERE
COLLEGATA AD UN EFFICACE IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO A NORMA.

® || PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON
ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI | CO-
MANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAl QUALI
SIA VISIBILE LA BARRIERA IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O MANOVRA
® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN'ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE
DEL DISPOSITVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLE NORME EN 12453 £ EN12445 (Prove
D'IMPATTO), ASSICURARSI CHE L'AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE
E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO
CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBI-
LE | SIMBOL! DI AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO).

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI

© TENERE LIBERE DA INGOMBRI E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLA BARRIERA.
(CONTROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE E DELLE SPIRE MAGNE-

TICHE SIANO SGOMBRI ® NON PERMETTERE Al BAMBINI DI GIOCARE CON | DISPOSITIVI
DI COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA, TENERE
FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASMETTITORI) O
QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L'AUTOMAZIONE POSSA
ESSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE @ |'APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA
BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE,
SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCENZA,
PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO
ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DE|
PERICOLI AD ESSO INERENTI, | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHIO.
LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERE EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L'IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA
0 DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DELL AUTOMAZIONE, A TUTTI | PUNTI
E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENERE LUBRI-
FICATI E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO (FLANGIA ATTACCO ASTA) @
ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE OGNI SEI MESI. ASSICURARE
UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE (UTILIZZARE UN PANNO LEG-
GERMENTE INUMIDITO CON' ACQUA; NON UTILIZZARE SOLVENTI O PRODOTTI CHIMICI
CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITIVI) @ NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE
RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL'IMPIANTO, SBLOCCARE L'AUTO-
MAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA
© TOGLIERE L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L' AUTOMAZIONE PER
APERTURE MANUALI, CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE,
IN MODO DA PREVENIRE OGNI RISCHIO ® E FATTO DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE. PER LE RIPARAZIONI,
LE MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE, RIVOLGERS|
ALL’ASSISTENZA TECNICA ® ANNOTARE L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO
DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© EVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL'ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI
ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA BAR-
RIERA IN MOVIMENTO ® NON OPPORSI OD OSTACOLARE IL MOTO DELL'AUTOMAZIONE
POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE
PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/0 STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI' AZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIERA PUO MUOVERSI IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L'ALIMENTAZIONE - ELETTRICA
DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

DESCRIZIONE

Barriera in acciaio zincato e verniciato o in acciaio AlSI 304 satinato con predisposizione per accessori.

Destinazione d'uso

La barriera automatica e stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Tipo

G4040Z - G40401Z

Larghezza max. passaggio utile (m)

3,75

Dati tecnici

Tipo

G4040Z - G40401Z

Grado di protezione (IP)
Alimentazione (V - 50/60 Hz)
Alimentazione motore (V)
Assorbimento max (A)
Potenza (W)

Coppia (Nm)

Tempo di apertura a 90° (s)
Intermittenza/Lavoro
Temperatura di esercizio (°C)
Rapporto di riduzione (i)
Classe di isolamento

Peso (kg)

54
230 AC
24 DC

15

300

200
2+6

SERVIZIO INTENSIVO
-20 + +55
1/202
|
55

Dimensioni (mm)
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Descrizione delle parti

Cupola

Piastra albero motore

Piastra intermedia

Copri-attacco asta

Copertura di protezione anticesoiamento
Armadio

Perno di ancoraggio

Quadro comando

AV <R

Impianto tipo

Barriera con asta
Strisce rifrangenti
Cordone luminoso
Lampeggiatore
Supporto per fotocellula
Fotocellula

9. Fermo meccanico di registro asta
10. Braccio leva

11. Lamierino porta-micro

12. Motoriduttore con encoder

13. Sportello di ispezione

14. Staffa di ancoraggio

15. Piastra di fissaggio

16. Zanca di fissaggio

7. Colonnina per fotocellula

8. Appoggio fisso

9. Spira

10. Colonnina per dispositivo di comando

11. Dispositivo di comando (selettore a tastiera, sensore transponder)

/N
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A\ L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Importante! L'uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione e manutenzione
dell’impianto.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all’installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
» O verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (esequite per la continuita del circuito di protezione) siano prowiste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative
vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo di Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
cavo 1<10m 10<20m 20<30m

Alimentazione 230 V AC 3Gx1,5mm2 3G x 2,5 mm2 3G x 4 mm?2

Lampeggiatore FROR CEl 2x0,5 mm?2 - -

Trasmettitori fotocellule égéi 20,5 mm2

Ricevitori fotocellule 50267-2-1 40,5 mm2

Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm?2

Antenna RG58 max 10 m

Rilevatore masse metalliche (vedi documentazione allegata al prodotto)

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata
ai prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.
Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi
attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del’armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

II'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all'interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

’

F

Posizionare la piastra sopra la griglia.
Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.
Togliere la cassa matta.
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Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

Preparazione della barriera

Togliere le due viti dalla cupola superiore, inserire la chiave nella serratura e girarla in senso antiorario @.
Sollevare la cupola e rimuovere lo sportello d'ispezione @.

4 N\
A\ Attenzione! La barriera & predisposta per I'installazione a sinistra.

Nel caso di installazione a destra, invertire il senso di apertura dell’asta, procedendo nel seguente modo:

- togliere il perno di ancoraggio dal braccio leva ©;
- shloccare il motoriduttore con la chiave;
- ruotare il braccio leva di 90° @;

- ribloccare il motoriduttore;
- fissare il perno di ancoraggio al foro opposto del braccio ©;
- invertire i caviM con N e FA con FC @.
N
v/
N4
i ¢
Destra
i
= 2
N L~ ERRRRRN
‘\\\54/ Ll FGAFA
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Installazione della barriera

E consigliabile installare I'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pit pratico per eventuali interventi e regolazioni.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle € i dadi.

N
- - — - — (R

/

Assemblare il copri-attacco asta, la piastra intermedia e |a piastra albero motore con una vite. Lasciare la vite allentata per facilitare il successivo
inserimento dell’asta.

A\ Per il montaggio con asta G03750, & necessario inserire il rinforzo GO3756.

G03750

G03756
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Inserire I'asta nel corpi-attacco asta e fissarla con le viti.

e

Tagliare i profili copri cava della lunghezza necessaria e inserirli nelle canaline dell’asta su entrambi i lati @ @®.

Inserire il profilo di gomma antiurto nell’asta e tagliare la parte eccedente ©.
Fissare il tappo per asta con le viti @.

UNI5931 M8x20

Inserire la copertura di protezione anticesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti. ©.

UNI6954 0 2,9x13

UNI6954 @ 3,9x19




Bilanciamento dell’asta
Prima di bilanciare I'asta, verificare, con la tabella sottostante, la congruenza tra molla scelta, accessori da applicare e luce passaggio.

L | LUCE PASSAGGIO (max 3,75 m)

(jﬂ)

A Molla 001G02040 @ 40 mm B' Molla 001604060 @ 50 mm @ \/0lla 001606080 0 55 mm
COMPOSIZIONE DELLASTA 1,5+1,75 1,75+ 2,25 2,25+ 2,75 2,75+ 3,25 3,25+35 3,5+3,75
Asta con profilo antiurto A A A B B [ )
Asta con profilo antiurto e cordone luminoso o
001G028401

Asta con rastrelliera 001G0465

Asta con cordone luminoso 001G028401 e rastrelliera
00160465

Asta con profilo antiurto e appogio mobile 001602808

B
c
c

> > > > >
T O ©@ @ >
oo o W @ o
® ® 06 &

Asta con profilo antiurto, cordone luminoso
0016028401 e appogio mobile 001G02808

Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.

A\ AVVERTENZE!

001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001G02808
001G02808 Per passaggio utile fino a max 3 m.

001G02807 Da utilizzare OBBLIGATORIAMENTE per passaggio utile superiore a 3 m.

001G0465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.

Sbloccare il motoriduttore e posizionare I'asta in verticale @. Ribloccare il motoriduttore.
Avvitare il tirante a occhiello sotto la molla @. La molla va avvitata al perno di ancoraggio ©.
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Agganciare il tirante a occhiello alla staffa di ancoraggio ®.

Sbloccare il motoriduttore e ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire la trazione ©. L'asta deve stabilizzarsi a 45°.

I[eUIBLIO JUOiZIS) - *

NATAN g

==

Fissare il controdado e ribloccare il motoriduttore.
Con asta posizionata in verticale la molla non & in tensione.
Con asta posizionata in orizzontale la molla ¢ in tensione

Verificare il corretto funzionamento della molla.
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.
Le funzioni vengono impostate con i DIP, le regolazioni con i trimmer.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI Z1.38
LINE - Linea 3,15 A-F
C.BOARD - Scheda 630 mA-F
MOTOR - Motoriduttore 10 A-F
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F

Descrizione delle parti

Fusibile accessori
Fusibile di linea
Fusibile scheda
Fusibile motore

10. Pulsante di programmazione

11. LED segnalazione programmazione

12. Connettori di regolazione per la velocita e rallentamento
13. Connettori per il collegamento caricabatterie (LB38)

Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza
Connettore per scheda AF

Trimmer SENS

Trimmer ACT

© 0N oA~ WD~

14. Jumper selezione tipo di comando

15. Trasformatore

16. Morsettiera per alimentazione
17. Morsettiera per motoriduttore
18. Morsettiera per finecorsa
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Alimentazione

230V AC, 50/60 Hz

Capocorda a
occhiello con vite
e rondella per
collegamento a
terra.

el

+*

r—° -a 24V DC quando intervengono le batterie d’emergenza;

<i>aé

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:
-a 24V AC normalmente;

Potenza complessiva consentita: 40 W

@@@ll

E +10

2 3 5 7 C1Cb
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Collegamento di fabbrica
I motoriduttore € gia collegato.

Per I'installazione a destra della barriera, seguire le indicazioni riportate nel paragrafo PREPARAZIONE DELLA BARRIERA.

Microinterruttore di

apertura com — Arancione —

NC — Bianco

com — Arancione — g

NC —— Ro0sso

Microinterruttore di
chiusura

A

PT F FC FA

Dispositivi di segnalazione

Lampada spia barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).
Segnala la posizione dell’'asta alzata, si spegne quando I'asta & abbassata.

Lampeggiatore a cupola e/o cordone luminoso
(Portata contatto: 24 V - 32 W max).

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura
dell'asta.

Dispositivi di comando

Motoriduttore 24 V DC

Blu

Marrone

A

MusEEE .

E+0 111 2 3 5 7 C1 C5

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto dell’asta con I'esclusione della chiusura ‘\
automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di comando o altro dispositivo di N '
comando. | <

Se non utilizzato, posizionare il DIP 9 in ON.

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il dispositivo di comando

su 2-3

Funzione SOLO APRE o APRE-CHIUDE-INVERSIONE
(passo-passo) da dispositivo di comando (contatto NO), 4
vedi DIP 2.

Posizionare il jumper come in figura.

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.

Posizionare il jumper come in figura.

CEEEEEEE

E+0 -1 1 2 3 5 7 C1 C5




Dispositivi di sicurezza

Configurare il contatto C1 e/o C5 (NC), ingresso per
dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.

C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura
dell’asta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

Se non utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1.

C5 chiusura immediata. Chiusura dell’asta dopo il
passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi
di sicurezza.

Se non utilizzato, posizionare il DIP 8 in ON.

Determinazione dei punti di finecorsa

Le manovre di apertura e chiusura dell’asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO000

Fotocellule
DIR

Fotocellule

‘.TXZ
©8

DELTA-S

TX

3

ais

]

sus=s

HEEE

E +10

-1

1

um

5 7 G G

RX
+ - NO C NC

OOO000

Fotocellule
DELTA

TX

o

—

|
]

=

=

E 410

-1

1

|
HH@@

2

5 7 4 G

Azionare la barriera per verificare che I'asta sia parallela al piano stradale in posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.

Fermo meccanico
di chiusura

Microinterruttore dil
chiusura

Fermo meccanico
di apertura

Microinterruttore di
apertura
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Per correggere la posizione verticale dell'asta:

- abbassare asta;

- aprire lo sportello d’ispezione;

- ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla @.
Fissare il fermo con il controdado @.

Per correggere la posizione orizzontale:

- alzare l'asta;

- ruotare il fermo meccanico di chiusura in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o antiorario per diminuirla ©.
Fissare il fermo con il controdado @.

Determinazione dei punti di rallentamento

Prima di ogni finecorsa di apertura e chiusura, I'asta esegue un rallentamento. Di default, I'asta esegue il massimo rallentamento possibile in
termini di inizio di rallentamento @.

Per modificare il rallentamento, allentare le viti del lamierino porta-micro @ e posizionarlo verso I'esterno (come da disegno) @.




Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti @.

Per i trasmettitori della serie TOP, TAM e TWIN con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in
figura @.

Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.
APrima di inserire la scheda AF, ¢ 0BBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

TOP TAM / TWIN
(1 (2 ®
sl
g @
[ R R s T4 S R TS TN N TTTTTT ALY\
= = l||| * EDEE NS PROG. O]=
=S e = 1Q = Q&2 | e
T v | ) phe Bl
e~ B r = o
© o ARRRRRRRER 0.,00:8 g
’ BNl 12345678910 112 050607 0809 ViV2V3 V4 V5
| ]
: WIW. I ' T SchedaAF
Tenere premuto il tasto di programmazione PROG sulla scheda elettronica. Il LED di programmazione lampeggia @.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I’avvenuta memorizzazione ©.
=M= = e oA e |
5 [l = iQ = Ign-IISERES @
== 0oooooo T, AT [T
e 27 A — PROG. :I goQU =t -
T & 0 B8 5@
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Tasto PROG LED di programmazione
— L) &= [|||1 s e TS TTNE N TTTTTT A\ N\ —
= &= :DEI RO @ prs
s T d0 = HQ = o1 Elr%%ﬂ | L2
= "
9 D] A &l 0] | | :ID o0 Ihs | = >
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LED di programmazione
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Programmazione delle funzioni

Settaggio di default
(1] ' ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Descrizione delle funzioni

10N  CHIUSURA AUTOMATICA (1 OFF - disattivata)

20N SOLO APRE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)

2 OFF APRE-CHIUDE-INVERSIONE dal pulsante su 2-7 e/o dal trasmettitore (con scheda AF inserita)
30N  Uscitaa 24V su 10-E durante le fasi di movimento e in posizione di chiusura dell’asta

3 OFF Uscita a 24 V su 10-E durante le fasi di movimento dell’asta

40N  AZIONE MANTENUTA (4 OFF - disattivata)

50N  PRE-LAMPEGGIO in apertura e in chiusura (durata pre-lampeggio: 5 secondi) (5 OFF - disattivata)
6 ON  RILEVAZIONE OSTACOLO a motore fermo (6 OFF - disattivata)

70N  SLAVE motore pilotato (7 OFF - disattivata)

8 OFF CHIUSURA IMMEDIATA dell'asta (8 ON - disattivata)

9 OFF STOP TOTALE (9 ON - disattivata)

10 ON AZIONE FRENANTE dell’asta in fase di chiusura (10 OFF - disattivata)

Regolazioni trimmer

= 3 il =
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Trimmer Descrizione delle funzioni

Sensibilita
SENS  Regola la sensibilita di rilevamento degli ostacoli duranteil movimento del cancello.
Minima sensibilita (-) 0 massima sensibilita (+).

Tempo chiusura automatica
ACT Regola il tempo di attesa della barriera in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
7 manovra di chiusura.
I tempo di attesa puo essere regolato da 1 a 120 s




Regolazione della velocita

Q O Min. = minimo

Med. = medio
e Max. = massimo
COM = comune

DIS. 27370

C
' O
|
Max. Med. Min.} Min. Max.!
Per regolare la velocita di marcia, Per regolare la velocita di rallentamento,

spostare il faston A su Min., Med. o Max. ~ Al — spostare il faston B su Min. o Max.
O FO
Nero Rosso
Bianco
1

L
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SPEED_
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./
LINE
CONTROL ACCESSORES MOTOR ~ meee—bo—e  BATTERY CHARGE LB38
BOARD  FUSE 2A  FUSE 1A  DECELERATION | — FUSE

FUSE_630mA

EE i

= |EEE
LT | N
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OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire il coperchio del quadro e fissarlo con le viti ©@.
Riposizionare lo sportello d’ispezione e la cupola @. Chiudere 1o sportello con la chiave e fissare la cupola con le viti ©.
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SBLOCCO DELL’ASTA

A\ Loperazione deve essere effettuata in assenza di tensione.

Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario @. Alzare manualmente I’asta e ribloccarla girando la chiave in senso
antiorario @.

[ el
‘o' '\‘ A\ ATTENZIONE! L'operazione di sblocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un
A EE w qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
" : le molle in tensione non garantiscono pitl il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione
-

s ,' dell’attacco asta e/o dell’asta stessa.
Sou”




COLLEGAMENTO ABBINATO CON COMANDO UNICO

Stabilire la barriera Master e quella Slave.

MASTER

SLAVE

Sulla scheda elettronica della barriera MASTER, eseguire i collegamenti elettrici, I’attivazione del comando radio, la programmazione delle
funzioni e le regolazioni.

MASTER

A0 = S gt is

CONTROL ACCESSORES MOTOR
FUSE 2A  FUSE fop  DECELERATION
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Sulla scheda elettronica della barriera SLAVE, collegare I'alimentazione su L-N, il lampeggiatore su 10-E , posizionare il DIP 7 in ON e
regolare la velocita di marcia e dei rallentamenti come sulla scheda elettronica della barriera MASTER.
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Collegare le due schede utilizzando i morsetti RX-TX-GND come da figura.

f

Cavo schermato
2402C 22AWG

HAEHHEREES

RX TXGND| |E #1011 1 2 8 5 7 C1 C5

SCHEDA ELETTRONICA

Rosso % %‘\

Nero

r .

f

I AAANEAEAEH i

SCHEDA ELETTRONICA
SLAVE

MASTER
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
PROBLEMA RIFERIMENTO VERIFICA
["asta non si apre e non si chiute 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
[’asta si apre ma non si chiude 4-7-10 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
['asta si chiude ma non si apre 4-7-9 3 - Controllare l'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
L'asta inverte il senso di marcia 718 7 - Verificare la bilanciatura dell’asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 9 - Verificare il finecorsa apre
II'LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 10 - Verificare il finecorsa chiude
[ LED di segnalazione rimane acceso 13 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
[’asta non raggiunge il finecorsa 7 12 - Verificare il corretto senso di marcia
Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 13 - Controllare i dispositivi di comando
La barriera non effettua il rallentamento 715 14 - Sostituire la scheda AF
La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
d’emergenza
['asta parte piano 7 16 - Rimemorizzare il codice radio
18 - Regolare la sensibilita
22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Gollegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule




REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali

movimentazioni dell'asta.

Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data

Annotazioni

Firma

Pag. 22 - Manuale FA01242-IT - 08/2018 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali



Pag. 23 - Manuale FA01242-IT - 08/2018 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali

Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte
esterne specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative
e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smatltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BF USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE
FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. ®
THE SAFETY OF THIS PRODUCT AND ITS PROPER FITTING DEPENDS, THEREFORE, ON
RESPECTING ITS TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PROPER FITTING, TO BE DONE IN
STATE-OF-THE-ART FASHION, AND UNDER SAFE CONDITIONS AS EXPRESSLY EXPLAINED
IN THE LITERATURE THAT COMES WITH THE PRODUCT. ® KEEP THESE WARNINGS
TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE
OPERATOR.

BEFORE INSTALLING

( CHECKING WHAT'S THERE. IF SOMETHING IS MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL YOU
HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PROV/S/ONS)

® FITTING AND TESTING MUST BE BE ONLY PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS @
LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION
IT IS MANDATORY TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTIONS; IMPROPER INSTALLATION
MAY RESULT IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® MAKE SURE THE BOOM
IS IN GOOD MECHANICAL STATE, BALANCED AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND
CLOSES PROPERLY. ALSO, IF NEEDED, FIT SUITABLE PROTECTIONS OR USE PROPER
SAFETY SENSORS ® IF THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS
THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE
ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE ® MAKE SURE THAT
THE OPENING AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A HAZARD @ DO NOT FIT
UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD BEND. |F NECESSARY, ADD SUITABLE
REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE
SHOWN ON THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE
INSTALLED ® DO NOT INSTALL ON TILTED, SLOPED OR UNEVEN SURFACES ® MAKE
SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP.

INSTALLING

® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN @ BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® THE CE-MARKED SAFETY
DEVICES (PHOTOCELLS, STEPPING PLATES, SENSITIVE SAFETY-EDGES, EMERGENCY
BUTTONS, AND SO ON), MUST BE FITTED IN COMPLIANCE WITH THE REGULATIONS IN
EFFECT AND ACCORDING TO STATE-OF-THE-ART CRITERIA, TAKING INTO ACCOUNT THE
ENVIRONMENT, THE TYPE OF REQUIRED SERVICE AND OF THE WORKING FORCES APPLIED
TO MOVING BARRIERS. ANY SHEARING OR CONVEYING POINTS MUST BE SENSOR-
PROTECTED ® ANY RESIDUAL RISKS MUST BE CLEARLY SHOWN ® ALL OPENING
COMMANDS (THAT 1S, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON)
MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE BARRIER'S
WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE BARRIER.
ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE
BY UNAUTHORIZED PERSONS ® THE AUTOMATIC BARRIER MUST VISIBLY SHOW ITS
IDENTIFICATION DATA. ® BEFORE CONNECTING THE MAINS POWER SUPPLY MAKE SURE
THAT THE IDENTIFICATION DATA CORRESPOND TO THE THOSE OF THE NETWORK @ THE
AUTOMATIC BARRIER MUST BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE REGULATION GROUNDING
SYSTEM.

® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS;
WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS @ ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS,
MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING BARRIER AND TRANSIT AND
DRIVING AREAS ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT SIGN SHOWING THE
POSITION OF THE RELFASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE
THE SYSTEM IS EN 12453 anp EN 12445 STANDARD COMPLIANT (REGARDING
IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED
AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING
PROPERLY ® AppLy WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE,
(SUCH AS THE GATE'S LICENSE PLATE)

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP BARRIER OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. MIAKE
SURE THE PHOTOGELL'S OPERATING FIELD IS CLEAR OF ANY OBSTRUCTIONS ® Do NOT
ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE BARRIER'S
MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR ANY OTHER
COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM BEING
ACCIDENTALLY ACTIVATED @ THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF EIGHT

YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHALLENGED
PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENGE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER
CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE
APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST
NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT
BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY GHECK THE
SYSTEM FOR ANY MALFUNCTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE
MOVING STRUCTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING
CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS
AND BOOM FLANGE CLEAN, FRICTION FREE AND PROPERLY LUBRICATED. PERFORM
FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND EVERY SIX MONTHS. CONSTANTLY
CLEAN THE PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH;
DO NOT USE SOLVENTS OR CHEMICALS THAT COULD DAMAGE THE DEVICES @ IF
REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR
AND DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED @ CUT OFF THE
POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS. READ
THE INSTRUCTIONS IF THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, T MUST BE REPLACED
BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNIGAL ASSISTANCE SERVICE, OR IN ANY
CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY RisK [T 15 FORBIDDEN
FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY
REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE MANUALS.
FOR ANY REPAIRS, MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR EXTRA-ORDINARY
MAINTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE @ oG THE JOB AND CHECKS
INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL
MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS
MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT
IN DANGEROUS SITUATIONS ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND
YELLOW STRIPES ® WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED
ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE
OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED ® THE BARRIER MAY MOVE
AT ANY TIVE AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY
BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of hand crushing

No transiting while the barrier is moving

A Danger! High voltage.
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LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel or AISI 304 satin finished stainless steel, set up for accessories.

Intended use

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

Type

G4040Z - G40401Z

Maximum clearance width of the passage (m)

3.75

Technical data

Type

G4040Z - G40401Z

Protection rating (IP)
Power supply (V - 50/60 Hz)
Power supply motor (V)
Max draw (A)

Power rating (W)

Torque (Nm)

Opening time at 90° (s)
Duty cycle

Operating temperature (°C)
Reduction ratio (i)
Insulation class

Weight (kg)

54
230 AC
24 DC

15

300

200
2+6

INTENSIVE USE
-20 + +55
1/202
|
55

Dimensions (mm)
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Description of parts

Dome

Motor-shaft plate

Mid plate

Boom-attachment cover
Protective casing shear proof
Cabinet

Anchoring pin

Control panel

AV <R

Standard installation

Barrier with boom
Reflective strips
Luminous cord
Flashing light
Photocell casing
Photocell

9. Boom setting mechanical stop
10. Lever arm

11. Micro-switch housing plate
12. Gearmotor with encoder

13. Inspection hatch

14. Anchoring bracket

15. Anchoring plate

16. Anchoring bracket

7. Small photocell post

8. Fixed rest

9. Coil

10. Control device post

11. Control device (keypad selector, transponder sensor)

/N
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GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A Only skilled, qualified staff must install this product.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before beginning, do the following:
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);
o@D Make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation
with respect to those of other electrical parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable types and minimum thicknesses

. Cable length Cable length Cable length
Connection Cable type 1<10m 10 <20 m 20 <30m
Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2 3G x 4 mm2
Flashing light FROR CEl 2x0.5 mm2 - -

: 20-22 2
Photocell transmitters 2x0.5mm
) CEI'EN 5
Photocell receivers 50267-2-1 4x0.5mm
Command and safety device 2% 0.5 mm?2
Antenna RG58 max 10 m
Metal mass detector (see product literature)

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. If connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products



INSTALLATION

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available in which to fit the barrier and accessories will vary depending
on the area where it is installed. It is up to each installer to select the most suitable solution.

A Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.

During the set up and installing stages the barrier could be unstable and tip over. So, be careful to not lean on it until it is completely fastened.

Preparing the fastening plate.

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring brackets to the anchoring plate.

’

,-———————————7
/
//’
,/
2
=Y
W
W
W\
\
4
ST

Place the plate over the iron cage.
Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.
Remove the foundation frame.
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Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

Preparing the barrier

Remove the two screws on the top dome, fit the key into the lock and turn it counter clockwise ©.
Lift the dome and remove the inspection hatch @.

P
A\ Warning! The barrier is set up for installing on the left.

When installing on the right, invert the boom's opening direction, as follows:

- remove the anchoring pin from the lever arm ©;
- release the gearmotor by using the key;

- turn the lever arm by 90° @;

- lock the motor again;
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- fasten the anchoring pin to the opposite hole on the arm ©;
- invert cables M with N and FA with FC @.
N ;=
v/
N4
i ¢
Right
i
= 2
N L~ ERRRRRN
Né{ PT F FOAFA
K mu
Left
!
Z
|~




Installing the barrier

The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to make any adjusting easier.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

N
- - — - — (R

/

Assemble the boom-attaching cover, the mid plate and motor-shaft plate with a screw. Leave the screw loose to then facilitate fitting the boom.
A\ When using the G03750 boom, you will need to fit the GO3756 reinforcement.

G03750

G03756
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Fit the boom into the boom-attachment cover and fasten it using the screws.

e

UNI5931 M8x20

Cut the groove covering frames to the right length and fit them into the boom grooves on either side @ ®.

Fit the shock-proof frame into the boom and cut off any excess ©.
Fasten the end cap using the screws @.

Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it with screws. ©.

UNI6954 0 2,9x13

UNI6954 @ 3,9x19




Balancing the boom
Before balancing the boom, check on the table below for congruences between the chosen spring, accessories and passage clearance.

L | PASSAGE CLEARANCE 8(max 3.75 r'n)

(jﬂ)

A Spring 001602040 @ 40 mm B Spring 001G04060 @ 50 mm ) Spring 001G06080 @ 55 mm
BOOM LENGTH (m) 1,5+1,75 1,75+ 2,25 2,25 + 2,75 2,75 + 3,25 3,25+35 35+3,75
Boom with shock-proof profile A A A B B [ )

Boom with shock-proof profile and 001G028401
luminous cord

A
Boom with 001G0465 skirt A
Boom with 001G028401 Iluminous cord and A
A
A

B C
C
001G0465 skirt ©®
Boom with shock-proof profile and 001G02808 swing
rest
Boom with shock-proof profile, 001G028401 luminous
cord and 001G02808 swing rest

D ® @ @ >
T W@ m @ @
® ®© @ @ @

The boom includes the transparent groove cover and end cap.

A\ WARNINGS!

001G02802 Cannot be used on barriers fitted with the 001G0465 skirt or 001G02808 swing rest
001G02808 For passage widths of up to 3 m.

001G02807 MUST be used with passage widths exceeding 3 m.

001G0465 - 001602808 Cannot be used together.

Release the gearmotor and position the boom vertically @. Lock the gearmotor again.
Tighten the eyelet rod under the spring ®. The spring should be screwed to the anchoring pin ©.
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Hook the eyelet rod to the anchoring rod @.

Release the gearmotor and manually turn the spring to increase or reduce traction ©. The boom should stabilize at 45°.

Fasten the counter nut and lock the gearmotor again.
Check the proper working state of the spring.
With the boom raised vertically the spring is not taut
With the boom lowered horizontally the spring is taut.

SUORINUSUI [UIBLIQ - 810U oYM pue ‘il Aue Je ‘slueyo Aew [enuei Si) jo Sjusjuod 8y - v'd's IV @ - 8102/80 - NI-ZvZLOV4 [enue - Lk 8bed



Eyelet terminal with
screw and washer
for grounding
connection.

ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A\ Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to the control panel and control devices: 24 V AC/DC.
The features are set using the DIP switches, the adjustments using the trimmer.

All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE 7138
LINE - Line 3.15A-F
C.BOARD - Card 630 mA-F
MOTOR - Gearmotor 10 A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F

Description of parts

Accessories fuse

Line fuse

Control board fuse

Motor fuse

Terminals for control and safety devices
AF card connector

SENS trimmer

ACT Trimmer

DIP-SWITCH

© 0N oA~ WD~

10. Programming button

11. Programming warning LED

12. Speed and slow-down adjusting connectors
13. Battery charger (LB38) connectors

14. Command type selection jumper

15. Transformer

16. Power supply terminals

17. Gearmotor terminal

18. Limit switch terminals

NI O
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Power supply

230V AC, 50/60 Hz

A\

el

<i>aé

Terminals for powering up accessories:

-a 24V AC normally;

- a 24 V DC when the emergency batteries are operating;
+ Overall allowed power: 40 W

@@@ll ===

E +10 t 23 5 7 C G5
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Factory wiring

The gearmotor is already connected.
To install the barrier on the right, follow the instructions in the PREPARING THE BARRIER paragraph.

Opening micro 24\ DC gearmotor
switch com — OQOrange —
ne — White L
com— Orange — g Blue
N — Red —— Brown

Closing micro switch

= H%ﬂ

PT F FC FA

Warning devices

Barrier indicator light (contact rated for: 24 V AC - 3 W max).
It warns of the boom’s raised position, and switches off when the boom is lowered.

A

Dome flashing light and/or luminous cord (Contact
rated for; 24 V - 32 W max.)
It flashes during the boom's opening and closing D

phases. ﬁ
Mussssusas

E+0 111 2 3 5 7 C1 C5

Command and control devices

STOP button (NC contact). It is for stopping the barrier while excluding automatic closing. ‘

To resume movement, press the control button or one on another control device. B '

If unused, set DIP switch 9 to ON. | J<
ONLY OPEN function from control device (NO contact). ‘
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected to 2-3 \I’I —?

ONLY OPEN or OPEN-CLOSED-INVERT (step-step)
function from control device (NO contact, see DIP
switch 2).

Set the jumper as shown in the figure.

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-4.

Set the jumper as shown in the figure.

CEEEEEEE

E+0 -1 1 2 3 5 7 C1 C5




Safety devices DIR photocells DELTA-S

RX photocells TX

Configure contact G1 and/or C5 (NC), input for safety + -

devices such as photocells. 10 2 TX C NC ‘ . ™ 2
C1 reopening while closing. When the boom is closing, QQQQQ @@
opening the contact causes its movement to invert until l | - J

fully opened:; ]

If unused, shortcircuit contact 2-C1. ¢

C5 immediate closing. Closing the boom after a vehicle 1 W

has passed through the operating area of the safety

b SussusEsuu

LX) If unused, set DIP switch 8 to ON. E 410 -1 1 57 G

RX PDELTA photocells X

+ - NO G NC ‘ . . -

OO000 oo
.

i J
]
= HH@@HRHH

E 410 -1 1 2 5 7 4 G

Establishing the endstop points

The boom's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.
Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when closed and at about 89° when open.

Mechanical closing Mechanical opening
stop Stop
Closing micro
switch
Opening micro
switch

Page 14 - Manual FA01242-EN - 08/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions



Page 15 - Manual FA01242-EN - 08/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions

To correct the boom's vertical position:

- lower the boom;

- open the inspection hatch;

- turn the opening mechanical stop clockwise to increase the boom's travel or counter clockwise to reduce it ©@.
Fasten the stop with a counter nut @.

Ve

To correct the horizontal position:

- raise the boom;

- turn the mechanical closing stop clockwise to increase the boom travel or counter clockwise to reduce it ©.
Fasten the stop with a counter nut @.

Establishing the slow-down points
Before every opening and closing stop, the boom slowsdown. By default, the boom slows-down as much as possible in terms of beginning
slow-down ©.
To change the slow-down, loosen the screws on the micro-switch housing plate ® and position it facing outwards (as shown in the drawing)
(2}




Activating the radio control

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.
For TOP, TAM and TWIN series transmitters with 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper as shown in the figure @.

Fit the AF card into the control board connector ©.
ABefore fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.

TAM / TWIN
(=] (=]
? @ @ ]

= @

—

— Rl S L S& T TTNY N TTTTTT vw =

S e flo ooige=d S 1Q = Uoogo-p0ce B 1R

= PROG. = ELL

|| AF 523 R o = -

© | O BT ED DDD = g@ﬁ

Keep the PROG programming button pressed on the control board. The programming LED will flash @.
Press a button on the transmitter you wish to memorize. The LED stays lit to confirm that the transmitter is now memorized. ©.

>

= | A : SENS. I NN~ =
E = %. gl:l:H:II:I HQ = DDDHDr_ﬁDD\ gA~ °
:I@ A — pRo(;‘DDDDDD :I DD |:| E + ACT w
e Illlllm W | | ‘ |:| |:||:| H = _:._—w o
@ I pd PRREIICICRAEREN 1 2 3 4 56 78910 1205 06 07 05 09 v1v2v3v4/ A
PROG key Programming LED
— L) &= [|||1 R e TS TTNE N TTTTTT A\ N\ —
= . =
s Tl o "=k 1Q o WemGEls | % :
(5) @|| AT | | ED DDD‘-:I GW T=
% 1234567891011 0506070809 ViVaVvey

Programming LED
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Programming the features

Default settings

ON

OFF

DIP-SWITCH Description of functions

10N
20N
2 OFF
30N
3 OFF
4 ON
50N
6 ON
70N
8 OFF
9 OFF
10 ON

AUTOMATIC CLOSING (1 OFF - deactivated)

ONLY OPEN from button 2-7 and/or from transmitter (with AF card fitted)
OPEN-CLOSE-INVERT from the button on 2-7 and/or from a transmitter (with AF card fitted)
24\ output on 10-E during the boom's movement phases and when it is in closed position
24\ output on 10-E during the boom's movement phases

MAINTAINED ACTION (4 OFF - deactivated)

PRE-FLASHING when opening and closing (pre-flashing duration: 5 seconds) (5 OFF - deactivated)
OBSTRUCTION DETECTION with motor idle (6 OFF - deactivated)

SLAVE piloted motor ( 7 OFF - deactivated)

IMMEDIATE CLOSURE of the boom (8 ON - deactivated)

TOTAL STOP (9 ON - deactivated)

BRAKING ACTION of the boom when closing (10 OFF - deactivated)

Trimmer adjustments

= 3 il =
AR
I

T ¢ + —
0y Ercomncy, E SENS. F@Q
" LD EQ:E'IDD”ED“HH ==
UL s L3S
A.C.T.

Trimmer Description of functions

SENS

ACT.

Sensitivity
It adjusts the obstruction detection sensitivity during gate movement.
Minimum sensitivity (-) or maximum sensitivity (+).

Automatic Closing Time
[t regulates the open barrier's waiting time. Once this time elapses, a closing maneuver automatically takes place.
The waiting time may be adjusted to between 1 and 120 seconds




Adjusting speed

To regulate the travel speed, move faston =

A on Min., Med. or Max.

DIS. 27370

Min. = minimum

Med. = medium
L Max. = maximum

COM = common

Al o]
Black Red
\

White

To adjust the slow-down speed, move
— faston B to Min. or Max.

FINAL OPERATIONS

100 =S it 10000

CONTROL ACCESSORES MOTOR BATTERY CHARGE LB38
80ARD  FUSE 2A  FUSE f0A  DECELERATION S
FUSE_630mA

LINE
FUSE

EE i

L

= |EEE

LiT| | N

b/

When you have completed the electrical connections and setting up, fit the control panel cover and fasten it with the screws @.
Replace the inspection hatch and the dome @. Lock the hatch by using the key and fasten the dome using the screws ©.
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RELEASING THE BOOM

A\ This procedure must be done with the mains power cut off.

Fit the key into the lock and turn it clockwise @. Manually raise the boom and lock it back into place by turning the key
counter clockwise @.

badly fastened, ripped out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the

ﬁa\\‘ N\ WARNING! This operation is potentially hazardous for users, when for whatever reason, such as the boom being
* U
,' proper balancing action. This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.




PAIRED CONNECTION WITH A SINGLE COMMAND

Establish the Master barrier and the Slave barrier.

MASTER

SLAVE

On the MASTER barrier's electronic board, make the necessary electrical connections, activate the radio control, program the functions
and settings.

MASTER =

A0 = S T 47

CONTROL ACCESSORES MOTOR BATTERY
FUSE 20 FUSE 10 DEGECERATION

FUSE sm A

W

O

E+0 11 23 57 CC5

iz

HH
[

RX_TX_GND|

PT F FC FA

W

\
\
@DDDDDDDDD@D
>

On the SLAVE barrier's control board, connect the power supply to L-N, the flashing light on 10-E, set DIP switch 7 to ON and adjust the
travel and slow-down speeds just like on the MASTER barrier.

mm SOOI

CONTROL ACCESSORIES MOTOR
BOARD  FUSE 2A . FUSE 10A TEOTERATON
FUSE 630mA

SLAVE

L]

@)

0HOB0EOEnECE
0o0o00nannon:

W

N/ o |

|

E +0[-11 1 2 3 57C1C5

/
%
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Connect the two control boards using terminals RX-TX-GND as shown in the figure.

f Black
Red ﬁ/ -
Screened cable ¢ r
2402C 22AWG 17
J i
S Back ff o "N EEHEEEEEER
RX TKGND| [E #1041 1 2 8 5 7 Cl G
. SLAVE CONTROL BOARD <
|
RX TXGND| | E +0 11 1 2 3 5 7 C1 C5
MASTER CONTROL BOARD
TROUBLESHOOTING
PROBLEM REFERENCE CHECK
The barrier neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Lock the inspection hatch with the key
The boom opens but does not close 4-7-10 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function

The boom closes but does not open 4-7-9 3 - Check the power supply and fuses

The barrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open

The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function

The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 9 - Check the opening endstop

The warning LED flashes quickly 4 10 - Check the closing endstop

The warning LED stays it 13 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function

The boom does not reach the endstop 7 12 - Check the proper direction of travel

The boom cannot be balanced 715 13 - Check the control devices

The barrier does not slow down 7-15 14 - Replace the AF card

The barrier does not work with emergency 8-25-26 15 - Check the length ration between boom and applied acces-
batteries sories

The boom starts slow 7 16 - Memorize the radio code again

18 - Adjust the sensitivity

22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters

23 - Activate the photocells

24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion

25 - Check the batteries

26 - Respect the photocell's power supply polarities




MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidental boom movements.

Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)

Technician's signature

Requester's signature

Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. complies with a certified Environmental Management System at its premises, compliant with the UNI EN ISO 14001 standard
to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid urban waste, and simply separated from other waste for
recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF PROPERLY!

<3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made with different materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid urban waste.
They can be recycled by separating them before dumping at authorized city dumps.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF PROPERLY!

REFERENCE REGULATIONS

The product complies to the reference regulations in effect.



CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

Page 24 - Manual FA01242-EN - 08/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions



I’:l::

Barrieres routiéres FA01242-FR

€

G4040Z- G4040I1Z

MANUEL D'INSTALLATION 'FR| Francais |




ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (F PRODUIT NE DFVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES. @
LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION CORREGTE SONT
SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DES MODALITES
D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L'ART, DE LA SECURITE FT DE
LA CONFORMITE D'UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS LA DOCUMENTATION
TECHNIQUE DES PRODUITS. ® CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUFLS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D'AUTOMATISME.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT " EN CAS D EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER
A L INSTALLATION QU APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® |'INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LFS REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUEUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS ; UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER ET
PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE LA
LISSE EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE
S'OUVRE ET SE FERMF CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, S| NECFSSAIRE, DES
DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES @ EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE
HAUTEUR I\NFEBIEURE A2DM PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE
NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTECTION
ET/OU D'AVERTISSEMENT @ S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE
AUTOMATIQUE NF PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER ® NE PAS INSTALLER
L'AUTOMATISME DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT
SE PLIFR. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® S'ASSURFR
QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE
SUR L'AUTOMATISME ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN
MONTEE OU EN DESCENTE (C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) @
S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NF PFUVENT PAS MOUILLER
L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES DE
PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSAIRE, DES
INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURTE ® LES
DISPOSITIFS DE SECURITE GE (PHOTOCELLULES, PLATES-FORMES, BORDS SENSIBLES,
BOUTONS D'URGENCE, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES
EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L'ART, EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNEMENT,
DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES AUX
BARRIERES MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT, DE
CISAILLEMENT ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE PROTEGEES AU MOYEN DE CAPTEURS
SPECIFIQUES ® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DONENT ETRE SIGNALES @
TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS
MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERMETRE
DE LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA BARRIERE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES
DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE. |LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION
DOIVENT FIGURER SUR LA BARRIERE AUTOMATIQUE ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE
METTRE LA BARRIERE SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION
CORRESPONDENT BIEN AUX DONNEES DE RESEAU @ LA BARRIERE AUTOMATIQUE DOIT
ETRE CONNECTEE A UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME
AUX NORMES EN VIGUEUR.

® | £ PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE
PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTIE
® TOUTES LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIENT ETRE
POSITIONNEES DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LA BARRIERE EN
MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE
® APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE
DEBRAYAGE ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER
LA CONFORMITE AUX NORMES EN 12453 £1 EN12445 (ESSAiS D'IMPACT),
S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES
DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT
CORRECTEMENT @ |ES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT (EX. © PLAQUETTE PORTAL)
DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS
 DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE. S'ASSURER

DE L'ABSENCE DE TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ET
DES BOUCLES MAGNETIQUES ® NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE
DE LA BARRIERE. CONSERVER HORS DE LEUR PORTEE LES DISPOSITIFS DE COMMANDE
A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER
L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DE L'AUTOMATISME ® L APPAREIL PEUT ETRE UTILISE
PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES
PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES
D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITIONS QU'ELLES
SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION
EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y
ETANT LIES. LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL. LE NETTOYAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES
ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN
DE S'ASSURER DE L'ABSENGE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES
SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES
POINTS ET DISPOSITIFS DF FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES.
LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT (ETRIER DE FIXATION
DE LA LISSE) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE BON
FONGTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOCELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT
HUMIDIFIE D'EAU ; NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES
QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU
DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER
L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L'AUTOMATISME
POUR DES OUVERTURES MANUELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS ® S| LE CABLE
D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE
FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE
AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE @ I
£sT INTERDIT A L'ytiysateur p'extcuter pes OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE
SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES
MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIFS, S'ADRESSER
A L'ASSISTANCE TECHNIQUE @ NoTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR
LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

© EVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE DE LA BARRIERE
OU DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER DANS LE RAYON
D'ACTION DE LA BARRIERE LORSQUE CETTE DERNIERE EST EN MOUVEMENT ® NE
PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION
DANGEREUSE ® FARE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI
DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET
NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE
EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® L_'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE PEUT AVOIR LIEU
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE
DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN.

Danger d'écrasement des mains

Passage interdit durant la manceuvre

A Danger parties sous tension
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint ou en acier AlSI 304 satiné avec équipement pour accessoires.

Utilisation prévue

La barriere automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
0 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d’utilisation

Type

G4040Z - G40401Z

Largeur maximum du passage (m)

3,75

Données techniques

Type

G4040Z - G40401Z

Degré de protection (IP)
Alimentation (V - 50/60 Hz)
Alimentation moteur (V)
Absorption max. (A)
Puissance (W)

Couple (Nm)

Temps d'ouverture a 90° (3)
Intermittence/Fonctionnement
Température de fonctionnement (°C)
Rapport de réduction (i)
Classe d'isolation

Poids (Kg)

54
230 AC
24 DC

15

300

200
2+6

SERVICE INTENSIF
-20 & +55
1/202
|
55

Dimensions (mm)
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SIS

Description des parties

Couvercle

Plaque arbre moteur

Plaque intermédiaire

Cache-plaque de fixation de la lisse
Carter de protection anti-cisaillement
Fat

Goujon de fixation

Armoire de commande

AV <R

Installation standard

Barriére avec lisse
Bandes réfléchissantes
Cable lumineux

Feu clignotant

Support pour photocellule
Photocellule

9. Butée mécanique de réglage de la lisse
10. Bras du levier

11. Support fins de course

12. Motoréducteur avec encodeur

13. Porte de visite

14. Bride de fixation

15. Plaque de fixation

16. Patte de fixation

7. Colonne pour photocellule

8. Support fixe

9. Boucle

10. Potelet pour dispositif de commande

11. Dispositif de commande (sélecteur a clavier, capteur
transpondeur)

/N

- Instructions originales
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Contrdles préliminaires
A Avant de procéder a I'installation, il faut :
e contrler que le point de fixation de la plaque est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux régles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (& savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
oD s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cables et épaisseurs minimum

Connexion Type de Longueur cable Longueur cable Longueur cable
cable 1<10m 10<20m 20<30m

Alimentation 230 V AC 3Gx 1,5 mm2 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?

Feu clignotant FROR CEl 2x0,5 mm?2 - -

p 20-22 5

Emetteurs photocellules CEIEN 2x0,5mm

Récepteurs photocellules 50267-2-1 4x0,5 mm2

Dispositifs de commande et de sécurité 2x0,5 mm2

Antenne RG58 max. 10 m

Boucle magnétique (voir documentation jointe au produit)

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie en
fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriére.
Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par
conséquent de ne pas s'appuyer contre la barriere tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation
A\ Sile sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.

’

,-———————————7
/
//’
,/
2
=Y
W
W
W\
\\
AY
\
4
ST

Positionner la plague sur la grille.
Remplir le coffrage de ciment, la plague doit étre parfaitement nivelée et avec le filetage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.
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Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

Préparation de la barriére

Enlever les deux vis de la coupole, supérieure, introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens anti-horaire @.
Soulever la coupole et enlever la porte de visite @.

P
A\ Attention ! La barriere a été prévue pour une installation a gauche.

En cas d'installation a droite, inverser le sens d'ouverture de la lisse de la fagon suivante :

- enlever le goujon de fixation du bras du levier @;

- débloquer le motoréducteur avec la clé ;

- tourner le bras du levier de 90° @;

- bloquer a nouveau le motoréducteur ;

- fixer le goujon de fixation sur le trou opposé du bras ©;
- inverser les cables M avec N et FA avec FC @.

V4
N4
i ¢

Droite

HHH R

PT F FCXFA

) Gauche




Installation de la barriére

Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du coté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les réglages.
Positionner I'armoire sur la plaque de fixation et la fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

N
- - — - — (R

/

Assembler le cache-plaque de fixation de la lisse, la plaque intermédiaire et la plaque de I'arbre moteur a I'aide d'une vis. Ne pas serrer la vis de
maniére a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.

A En cas de montage avec lisse GO3750, introduire le renfort GO3756.

G03750

Cache-plaque de
fixation de la lisse

G03756

- Instructions originales
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Introduire la lisse dans le cache-plaque et la fixer a I'aide des vis.

e

@ UNI5931 M8x20

Couper les profilés couvre-joint selon la longueur nécessaire et les introduire dans les rainures de la lisse des deux cotés @ @.

Introduire le profilé antichoc en caoutchouc dans la lisse et couper la partie en trop ©.
Fixer le couvercle pour lisse a I'aide des vis @.

Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer a I'aide des vis. ©.

UNI6954 0 2,9x13

UNI6954 @ 3,9x19




Equilibrage de la lisse

Avant d'équilibrer la lisse, contrbler & I'aide du tableau ci-dessous la correspondance entre le ressort choisi, les accessoires a appliquer et la

section de passage.

L | SECTION DE PASSAGE (max. 3,75 T)

(jﬂ)

A Ressort 001602040 @ 40 mm B' Ressort 001604060 @ 50 mm @ Ressort 001606080 ? 55 mm

DIMENSIONS DE LA LISSE (m) 1,5+1,75 1,75 + 2,25 2,25 + 2,75 2,75 + 3,25 3,25+35
Lisse avec profilé anti-choc A A A B B

Lisse avec profilé anti-choc et cordon lumineux
001628401

Lisse avec tablier 001G0465

A B
A C
Lisse avec cordon lumineux 001G28401 et tablier A ()
001G0465

Lisse avec profilé anti-choc et support mobile A

001602808

Lisse avec profilé anti-choc, cordon lumineux A

001G028401 et support mobile 001G02808

D ® @ @ >
T W@ m @ @
® ®© @ @ @

3,5+3,75

Le terme « lisse » se réfere a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.

A AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barrieres avec lisse équipée de tablier 001G0465 ou support mobile 001602808
001G02808 Pour passage jusqu'a 3 m maxi.

001G02807 A utiliser OBLIGATOIREMENT en cas de passage supérieur a 3 m.

001G0465 - 001602808 A ne pas utiliser ensemble.

Débloquer le motoréducteur et positionner la lisse dans le sens vertical @. Rebloquer le motoréducteur.
Visser le tirant & ceillet sous le ressort @. Visser le ressort au goujon de fixation ©.
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Accrocher le tirant a ceillet & I'étrier de fixation @.

Débloquer le motoréducteur et tourner manuellement le ressort pour augmenter ou réduire la traction ©. La lisse doit se stabiliser a 45°.

NATAN g

==

le ressort n'est pas

Controler le bon fonctionnement du ressort.

Avec lisse positionnée dans le sens horizontal, le ressort est

Fixer le contre-écrou et rebloquer le motoréducteur.
tendu.

R

Avec lisse positionnée dans le sens vertical

tendu.
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.
Les fonctions sont configurées au moyen des micro-interrupteurs DIP et les réglages a I'aide des trimmers.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES Z1.38
LINE - Ligne 3,15 A-F
C.BOARD - Carte 630 mA-F
MOTOR - Motoréducteur 10 A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F

Description des parties

1. Fusible accessoires 10. Bouton de programmation
2. Fusible de ligne 11. Voyant signalisation programmation
3. Fusible carte 12. Connecteurs de réglage pour la vitesse et le ralentissement
4. Fusible moteur 13. Connecteurs pour le branchement du chargeur de batteries (LB38)
5. Bornier de connexion pour dispositifs de commande et de sécurité 14, Cavalier sélection type commande
6. Connecteur pour carte AF 15. Transformateur
7. Trimmer SENS 16. Bornier d'alimentation
8. Trimmer ACT 17. Bornier de connexion pour motoréducteur
9. DIP 18. Bornier pour fin de course
i o =
) - O
I HHEEEE TR
\ Xe|\ UI|/\|\ UIIAL "PaIN “XBAl -
o ,
9 |'wejuaiey!  €190joA
| |
| |
i i 0/€/¢ "SIa
3)1)H4 A3/ [ (216 ||
ke [0 [0 Tyl
EETE 7 —r4
OF= " O0W® ©
= GO eSS Moree e
o i - FUSE 630mA
A = | _
5  —— Z —
C{ i o
o<
S5l
:]#
112 = ]
¢ S mgmm A
=l = UUDBU“DD = el [
wroc. JOO0000 =
Y ) [T E@ -
,[l[ \\ ,’ a 1234567891112 DSOEO][}EOQ VVVZV) V5 /” 18
® AHDA0 (© @ @®
Alimentation
Bornes pour l'alimentation des accessoires :
< - 24V AC sur secteur ;
230 V'AG, 50/60 Hz /4\ - 24V DC durant I'intervention des batteries de secours ;
< + Puissance totale admise : 40 W
Cosse a ceillet avec
vis et rondelle pour H@ L]
; EEEEER

la mise a la terre.

el

E +10 23

5 7 C1 Cb
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Connexion par défaut

Le motoréducteur est déja connectgé. , ‘
Pour une installation de la barriere a droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.

Micro-interrupteur Motoréducteur 24 V DC

d'ouverture com — OQOrange —
NF — Blanc I,
__ Orange
con g —e Bleu
NF— Rouge — Marron

Micro-interrupteur
de fermeture

= H%ﬂ

PT F FC FA

Dispositifs de signalisation

Lampe témoin barriére (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).
Signale la position de la lisse levée, s'éteint lorsque la lisse est abaissée.

A

Feu clignotant a coupole et/ou cable lumineux
(Portée contact : 24 V - 32 W max.).
Clignote durant les phases d‘ouverture et de ferme- D

ture de la lisse. ﬁ
MuEEEEEEEE

E+0 111 2 3 5 7 C1 C5

Dispositifs de commande

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de la lisse avec désactivation de la fermeture ‘\
automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou celui d'un B '
autre dispositif de commande. | <
S'il n'est pas utilisé, positionner le micro-interrupteur DIP 9 sur ON.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande (contact NO). ‘
Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre obligatoirement \I’I —?

connecté sur 2-3.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT ou OUVERTURE-
FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un dispositif 4 (g @
de commande (contact NO), voir DIP 2. |

Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure. 7 E

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un
dispositif de commande (contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur
2-4.

Positionner le cavalier comme indiqué sur la figure. E @

E+0 -1 1 2 3 5 7 C1 C5




Dispositifs de sécurité Photocellules Photocellules

DIR DELTA-S

RX X
Configurer le contact C1 et/ou C5 (NF), entrée pour + -
dispositifs de sécurité type photocellules. 10 2 TX C NC ‘ . ™ 2
C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase QQQQQ @@
de fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque l [ - J
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ; )
S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact o

L]

C5 fermeture immédiate. Fermeture de la lisse aprés

le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des @Hmm
203

dispositifs de sécurité. BT 5 7 0 G

S'il n'est pas utilisé, positionner le commutateur
DIP 8 sur ON.

Photocellules

RX DELTA X

+ - NO C NC ‘ . v -

00000 ©9
'y

i J
]
= HH@@HRHH

E 410 -1 1 2 5 7 4 G

Détermination des points de fin de course

Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !
Actionner la barriere pour s'assurer que la lisse est bien parallele a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position
d'ouverture.

Butée mécanique
de fermeture

Butée mécanique
d’ouverture

Micro-interrupteur
de fermeture

Micro-interrupteur
d'ouverture
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Pour corriger la position verticale de la lisse :

- baisser la lisse ;

- ouvrir la porte de visite ;

- tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire @.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.

Ve

Pour corriger la position horizontale :

- lever la lisse ;

- tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la course de la lisse ou dans le sens
contraire pour la réduire ©.

Fixer la butée a I'aide du contre-écrou @.

Ve

Détermination des points de ralentissement

La lisse effectue un ralentissement avant chaque fin de course d'ouverture et de fermeture. Par défaut Ia lisse commence & ralentir a partir du point de
ralentissement maximum @.

Pour modifier le ralentissement, desserrer les vis du support fins de course @ et la positionner vers I'extérieur (comme illustré sur le dessin) @.




Activation de la commande radio

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques ©.

Pour les émetteurs des séries TOP, TAM et TWIN, avec une fréquence de 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme
indiqué sur la figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.
A Avant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

TOP TAM / TWIN
° ® @ @ |
= @
—_ L= s e e TS TN N TTTTTT ALY\ "
- IR
AF PRoc. L ! =+ ;
g % 'I!!!!!l!!! 1234567891011 05 Osl:!ﬂ Oﬂl:()ll:lvi V|2-IV|:§4I V5 _-E_E@ E

9

'ml|IIII | |-' T CarteAF

Maintenir enfoncée la touche de programmation PROG sur la carte électronique. Le voyant de programmation clignote @.

Appuyer sur une des touches de I'émetteur a mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la
mémorisation ©.

>

=y F + i SENS. o S g T
5 [Tl o =800 1Q o I-meskE @

e ‘:'@ A T — exoc, JOOO0O00 :I 1@ 52 ACT w

Touche PROG Voyant de programmation

E L i [|||1 R '—'—"ljﬁu = SEE. TS TTNE N TTTTTT A\ \\i//m)~ Ii =

% = H L3 H HQ . DDDHDUHH EFEE . % e

=R "

(5 % Armi iy | | :ID mnits | = =

Voyant de programmation
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Programmation des fonctions

Réglage par défaut
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

DIP Description des fonctions

10N  FERMETURE AUTOMATIQUE (1 OFF - désactivée)

20N  OUVERTURE UNIQUEMENT depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

2 OFF OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION depuis le bouton sur 2-7 et/ou depuis I'émetteur (avec carte AF activée)

30N  Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement et dans la position de fermeture de la lisse

3 0FF Sortie en 24 V sur 10-E durant les phases de mouvement de la lisse

40N  ACTION MAINTENUE (4 OFF - désactivée)

5 ON PBECL'IGINOTEI\/IENT en phase d'ouverture et en phase de fermeture (durée du préclignotement : 5 secondes) (5 OFF -
désactivée)

60N  DETECTION OBSTACLE avec moteur arrété (6 OFF - désactivée)

70N  ESCLAVE moteur piloté (7 OFF - désactivée)

8 OFF FERMETURE IMMEDIATE de la lisse (8 ON - désactivée). Avec dispositif branché sur 2-C5

9 OFF ARRET TOTAL (9 ON - désactivée)

10 ON ACTION DE FREINAGE de la lisse en phase de fermeture (10 OFF - désactivée)

Réglages trimmers

= 3 il =
AR
I

T ¢ + —
0y Ercomncy, E SENS. F@Q
" LD EQ:E'IDD”ED“HH ==
UL s L3S
A.C.T.

Harism " Description des fonctions
Sensibilité
SENS  Permet de régler la sensibilité de détection des obstacles durant le mouvement du portail.
Sensibilité minimale (-) ou maximale (+).
Temps de fermeture automatique
TFA Permet de régler le délai d'attente de la barriere en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de

fermeture est automatiquement effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 1 et 120 s.




Réglage de la vitesse

Q O Min. = minimum

Moy. = moyen
e Max. = maximum
COM = commun

DIS. 27370

C
' O
|
Max. Med. Min.} Min. Max.!
Pour régler la vitesse de marche, Pour régler la vitesse de ralentissement,

déplacer la cosse A sur Min., Moy. ou Al — déplacer la cosse B sur Min. ou Max.
Max. LOH EOH | O
Noir Rouge
Blanc
1

L

:{\u sED D C E A B
SPEED_
I+
./
LINE
CONTROL ACCESSORES MOTOR ~ meee—bo—e  BATTERY CHARGE LB38
BOARD  FUSE 2A  FUSE 1A  DECELERATION | — FUSE

FUSE_630mA

EE i

= |EEE
LT | N

b/

OPERATIONS FINALES

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en fonction, mettre le couvercle de I'armoire et le fixer a I'aide des vis ©.
Remettre la porte de visite et la coupole a leur place @. Verrouiller la porte de visite avec la clé et fixer la coupole a I'aide des vis ©.
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DEBLOCAGE DE LA LISSE

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @. Lever manuellement la lisse et la bloquer & nouveau en tournant la
clé dans le sens anti-horaire @.

[ el
‘0‘ '\‘ A\ ATTENTION ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
A EE w quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent
" : plus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/
-

- ?  ou de la lisse elle-méme.
4
o=




CONNEXION VIS-A-VIS A COMMANDE UNIQUE

Définir la barriére Maitre et la barriére Esclave.

MAITRE

ESCLAVE

Effectuer, sur la carte électronique de la barriere MAITRE, les branchements électriques, I'activation de la commande radio, la program-
mation des fonctions et les réglages.

MAITRE

A0 = S gt is

CONTROL ACCESSORES MOTOR
FUSE 2A  FUSE fop  DECELERATION

FUSE smmA

O

+

—

B

HQ 00p0—-mQn 8

DDDDD C' el
2545070 i DDD[‘E

AW 15 34567891 112 0506070800 VIV2VIVA VS

\
\
@DDDDDDDD

Sur la carte électronique de la barriere ESCLAVE, connecter I'alimentation sur L-N, le feu clignotant sur 10-E, positionger le commutateur
DIP 7 sur ON et régler la vitesse de marche et des ralentissements comme sur la carte électronique de la barriére MAITRE.

mm SOOI

CONTROL ACCESSORIES MOTOR
BOARD  FUSE 2A . FUSE 10A TEOTERATON
FUSE 630mA

ESCLAVE

0HOB0EOEnECE
0o0o00nannon:

N/ o |

@)

W
E +0[-11 1 2 3 57C1C5

ooon
i

..:”8:@ = S0
= . ED:H:H:H:ISENS

wroe, 000000
AF ] oL

GND|

@DHHHHHHH
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Connecter les deux cartes a I'aide des bornes RX-TX-GND comme indiqué sur la figure.

f

Céble blindé
2402C 22AWG

HAEHHEREES

RX TX GND E +0-1 1 2 3 5 7 Cl C5
CARTE ELECTRONIQUE
MAITRE

RESOLUTION DES PROBLEMES

Noir

Rouge % =

f

I AAANEAEAEH i

r .

CARTE ELECTRONIQUE
ESCLAVE

PROBLEME REFERENCE CONTROLE

La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé

La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7-10 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE

La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-9 3 - Controler I'alimentation et les fusibles

La barrigre n'effectue pas la fermeture automatique | 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts

La barriére ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MAITRE-ESCLAVE

La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE

Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 9 - Controler la butée de fin de course de I'ouverture

Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 10 - Controler la butée de fin de course de la fermeture

Le voyant de signalisation reste allumé 13 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE

La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 12 - Controler le bon sens de marche

Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 13 - Controler les dispositifs de commande

La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 14 - Remplacer la carte AF

La barriere ne fonctionne pas avec les batteries de | 8-25-26 15 - Contréler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
secours

La lisse démarre lentement 7 16 - Remémoriser le code radio

18 - Régler la sensibilité

22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les
émetteurs

23 - Activer les photocellules

24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele

25 - Controler les batteries

26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules




REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des

déplacements accidentels de la lisse.

Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature
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Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001
qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination :

<3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres
autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
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BHUMAHMWE!
BaxkHble npasusia TeXHUKN 6e30MacHoCTu:
NPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

[TPeavcnoBuEe

® 310 W3NEMME JOMKHO VCNIONb30BATBCS VCKMKOYMTENBHO N0 HASHAYEHMIO.
JUOBOE [IPYTOE MPVMEHEHVE PACCMATPYBAETCS KAK OMACHOE. CAME S.PA. HE
HECET HVKAKOA OTBETCTBEHHOCT/I 3A  VYLLEPB, HAHFCEHHBIA HEMPABWIbHBIM,
OLUMBOYHBIM WA HEBPEXXHBIM MCMONB30BAHVEM W3LENA, @ ,D,EMCTBVIE [APAHTIAN,
A 3HAYWT, 11 NMPABTIbHASA  YCTAHOBKA  MS[IETMA  OBYCIIOBJIEHB! - COBSIOAEHNEM
TEXHIYECKUX XAPAKTEPVCTUK U MPABIATIBHOM MPOLIEAYPHI MOHTAXKA B COOTBETCTBIM
C OMPELENEHHBIMI - TTPABWNIAMK, MEPAMIA - BE3OMACHOCTW 11 COOTBETCTBYIOLLIVIM
WCNONb30BAHIEM, YKASAHHBIMY B TEXHUYECKOI JOKYMEHTALM HA STV TOBAPHI. @
CREAYET XPAHUTL 3TV MPELYMPEXEHAS BMECTE G UHCTPYKLAIMIA 11O YCTAHOBKE W
IKCTNYATALM KOMIMOHEHTOB ABTOMATWHECKOM CUCTEMbI,

[TEPES YCTAHOBKOI

(TTPOBEPKA CYLLIECTBYIOLLIETO COCTOSHUSL, I [TPOBEPKA JATIA OTPULIATETIbHbIE
PE3YIIbTATE, HEOBXQLYMO [TOBPEMERMTD C HAYATIOM MOHTAX(HBIX PABOT /IO TEX
110, T0KA YCII0BYS PABOTBI HE BYYT ITOIHOCTBHO COOTBETCTBOBATL TPEBOBAHMAM
BESOMACHOCTH)

® \OHTA 11 HACTPOVKA OBOPY0BAHIA JOMKHBI BEINOMHATECA VCKOUATENGHO
KBATMOULPOBAHHBIM NMEPCOHANOM @ HEOBXOZVIMO BEINONHATL MOHTAX, MPOBOKY
KABENEN, SMEKTPUMECKVE MOAKTIOYEHMA 11 HATAZKY OMCTEMBI B COOTBETCTBIM
C YCTAHOBNEHHBIMA MPABUIAMM, MEPAMM BESOMACHOCTU 11 COOTBETCTBYIOLLM
WCTIONG30BAHVEM, YKASAHHBIMM B TEXHUYECKOW JIOKYMEHTALMM HA 3TIA TOBAPb!
® [IEPE TEM KAK MPYCTYNWTD K BBINOMHEHIO KAKWX-MVBO PABOT, HEOBXOWMO
BHUMATENBHO MPOYATATS BOE VHCTPYKLUAW; HETIPABUMBHGIA MOHTAY MOMET CTATH
WCTOYHVKOM OMACHOCTY 1 TIPVYBECT K HAHECEHVIO YLLIEPBA THOAAM W UMYLLIECTBY
© HEOBXO/MMO MPOBEPUTH, UTOBbI CTPENA LLINATEAYMA BbiA B XOPOLLEM COCTOSHIAN,
OTPENYIIMPOBAHA 11 CEATIAHCMPOBAHA, WICTIPABHO OTKPHIBATAC 11 SAKPHIBATIACH.
KPOME TOT0, CEAYET YCTAHOBITS, MPY HEOBXOIMMOCTY, HANTIEXALLIVE SALIMTHBIE
MPVCMIOCOBNEHMS WM JONONHIATENGHBIE  CEHCOPHI BESOMACHOCTH @ ECin
ABTOMATUMECKAS CVICTEMA JIOMKHA BbiTb YCTAHOBMEHA HA BBICOTE HUXE 2,5 M HAQ
MOMOM W [PYTVIM TIOKPBITWEM, CNEAYET MPOBEPUTS HEOBXOMMMOCTb B YCTAHOBKE
JONONMHUTENbHGIX SALLUTHBIX MPUCTIOCOBNEHIAR /WK MPEYTPEXAAIOLLIX SHAKOB
o CIELVET YBEIWTBOH B TOM, YTO OTKPHIBAHVE ABTOMATVHECKOM OMCTEMBI HE
MPVUBEAET K BOSHWKHOBEHMIO OMACHBIX CUTYALIM @ SATPELLIAETCS YCTAHABMVBATS
ABTOMATUKY B_ MEPEBEPHYTOM TOMOXEHMM WM HA SMIEMEHTbI, CKMOHHBE K
NPOMVIBAHIO. [TPK HEOEX%Z{VIMOCTM CTIEYET VICNONG30BATS YCUMMTENBHBIE AETATIA
B MECTAX KPENNEHUS @ [1POBEPTE, YTOBbI AVAMASOH TEMMEPATYP, YKASAHHbI B
JAHHOV VHCTPYKLUAW, COOTBETCTROBAN TEMNEPATYPE OKPY)KAIOLLEV CPEAS! B MECTE
YCTAHOBKI @ SAMPELLIAETCS YCTAHABIIMBATL CTBOPKW B MECTAX, TF IOPOTA WIET
NOf} YKIIOHOM (HA HAKITOHHOM TOBEPXHOCTY) ® HEOBXOZVMO MPOBEPYTH, YTOBHI
BE/M3M HE 5bINO MPPYTALMOHHBIX YCTPOCTB, CNIOCOBHSIX HAMOYWTS MPYBOL, CHIA3Y.

MorTax

® HEOBXOIMMO PASMETWTG 11 OTIENNATS YYACTOK MPOBEAEHIAA MOHTAXHGIX PAGOT C
LENbI0 TPEAQTBPALLEHAY IOCTYMA K HEMY NOCTOPOHHIAX, OCOBEHHO AETEN ® Hy)KHO
MPOABASATE MAKCHMATIGHYIO OGTOPOXXHOCTb NPV OBPALLIEHMN G ABTOMATUKON, MACCA
KOTOPOV MPEBGLILUAET 20 Kr. [PV HEOBXOMMMOCT CMELYET BOCTONB30BATLCA
CTIELIMANGHEIMA - UHCTPYMEHTAMM 11791 BE3OMACHOM  TPAHOTIOPTUPOBKM  CUCTEMHI
®  YCTPOICTBA BE3OMACHOCTIA ((GOTOSMEMEHTHI, YYBCTBUTENbHBIE KOBPUKNA,
MPOGUIA, ABAPYIAHBIE KHOMKIA 1 T.11.) JOMKHB! YCTAHABIMBATLCS B COOTBETCTBIM
C TPEEOBAHMAMI [IEMCTBYIOLLYX HOPMATVBOB, HOPM GESOMACHOCTH, C YHETOM
COCTOSHUA OKPY)KAIOLLIE CPELbI, TVMA TPEBYEMOTO OBGTIYXKUBAHWS 11 XAPAKTEPA
BOSZFVCTBAA HA ABTOMATVYECKVE LUNATEAYMb. MECTA, KOTOPHIE HECYT B CESF
OMACHOCTb CIIABTIMBAHIAA, 3AKUMA U SATATABAHWG, MOMKHbI BbITh SALLMLIEHH
C MOMOLLIBIO HATTTEKALLMY CEHCOPOB @ HEOBXOAMMO COOBLLMTH MOMB3ORATENIO
050 BOEX OCTATOUHbIX PUCKAX @ BOE YCTPOVCTBA YMPABMEHIAS (KHOMKIA, KIHOUM-
BUIKIIOUATENM, CUATBIBATENA MATHUTHBIX KAPT 11 T.1.) OMKHB! BbiTb YCTAHOBMEHGI
HA PACCTOAHMN HE MEHEE 1,8 M OT MEPYMETPA PABOYEM 30HG! LLNATGAYMA U BHE
JOCAAEMOCTA N9 TIOMEA CHAPY)KM. KPOME TOTO, KOHTAKTHBIE YCTPOWCTBA
YIPABMEHUS  (BBIKTIOUATENM, MPOKCUMUTU-YCTPOICTBA 11 T.AL.) HOMKHBl BbiTb
YCTAHOBNEHD! HA BHICOTE HE MEHEE 1,5 M W HE JO/KHbI BbITb OBLIEAOCTYMHH
® Hp ABTOMATVYECKII LUNATGAYM [OMKHA BHITb HAHECEHA WIEHTUAGVKALIOHHAS
MAPKV/POBKA @ [TEPEL TEM KAK MOIATb HATPSPKEHVE HA LUNATBAYM, HEOBXOMVMO
YBEAUTBCA B TOM, YTO WIEHTUOVKALMOHHGIE JAHHBIE COOTBETCTBYIOT NAPAMETPAM
CrTM @ CNEAYET OBECTEYTL AOMKHOE SASEMIEHVE ABTOMAT/YECKOTO LLUMATBAYMA
B COOTBETCTBIV G JFVACTBYIOLLIMIA HOPMAMM BE3OMACHOCTU,

© [1POVI3BOANTENL CHUMAET C CFBS BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb B CIYYAE MPVMEHEHI]
NOMb3OBATENEM HEOPUMAHATIbHBIX JETATIEN: STO MPVIBELET K CHATAIO MSAENS C
TAPAHTUM @ BCE YCTPOICTBA YIPABMEHUS B PEXUME [ IPUCYTCTBIE OMEPATOPA"
JOMKHbl PACTIONATATECA B MECTE, OTKYIA MOHO CBOROLHO HABMOLATH 3A
30HOW JIBVKEHUS CTPENHI @ HEOBXQMMO MPUKPEMNTS MOCTOSHHYIO TABIMYKY,
YKASBIBAIOLLYIO HA_PACMIONOXEHUE YCTPOVCTBA PASENIOKVPOBKY, ECAM TAKOBAR
OTCYTCTRYET @ [IEPEN TEM KAK COATb CMCTEMY KOHEYHOMY MOMb3OBATENIO,
MPOBEPLTE  COOTBETCTBUE TMOKASATENEM CUCTEMbI  TPEEOBAHMAM  HOPMAT/BOB
EN12453 U EN12445 (TONKAIOLLIEE YOUIVE), YBELWTECH B MPABUMLHOM HAGTPOIKE
ABTOMATVKW, WICTIPABHOI PABOTE YCTPOWCTB BESOMACHOCTM 11 PASGIOK/POBKIA
MPYBOAA ® PEKOMEHIYETCH MCOMb30BATS TAM, FIE 9T0 HEOBXOIMMO, HAKJEKY
C VKASASIMEM MECTA  PACTIONOXEHNA YCTPOVICTBA  PASENOK/PORKI <HAHPVIMEP,
TABIMYKY).

CREUMATIbHBIE MHCTPYKLIMW W PEKOMEHZALWM N9 NONb30BATENEN

© HEOBXOMMO OCTABNATH CBOBOAHBIM 11 YWACTHIM YHACTOK EACTBUS LUNATBAYMA.
CIELYET MPOBEPWTH, UTOBbI B 30HE JEVICTBYAS GOTOSNEMEHTOB W METENb JATUMKA
OBHAPY)KEHIA TC HE BbiNIO PACTUTENIBHOCTI 1A MIPEMATCTBYI ® HE NO3BONGITE ZETSM
WPATb G MEPEHOCHBIMA WA OUKCUPOBAHHBIMY YCTPOVICTBAMMA  YTIPABNEHUAMM
WM HAXOIUTBCS B SOHE JBWKEHWS CTPENLI LUNATBAYMA. HEOBXOLMMO JEPKATH
BPENOKV-NEPENATYAKA 11 IPYTVE YCTPOVICTBA YMPABNEHUA B HELOCTYIHOM ANd
JIETE MECTE BO W3BEKARVIE CTIYYAMHOTO 3AMYOKA CMCTEMBI ® YGTPOVCTBO HE
MPEAHASHAYEHO [iN1S1 VCTIONB3OBARMS JETbMIA B BOSPACTE [0 8 NET U MIOZbMM
C OTPAHWYEHHBIMIA OUBMHECKUMIA, CEHCOPHBIMIA 11 YMCTBEHHBIMIA CTIOCOBHOCTSIMIA
VIV KE TIOIBMM, HE VMEIOLLYMM IOCTATOYHOMO OMbITA W 3HAHUI, ECIW TOMBKO
WM HE BNl IAHE! COOTBETCTBYIOLLME SHAHAA AW VHCTPYKLIAW MO MPUMEHEHVIO
CUCTEMbI  CTIELMATVCTOM  MOHTAXHOA WM OBCIY)KVBAIOLLIEA  KOMMAHWM. HE
MOSBONANTE JETAM VITPATH G ABTOMATUKON. PABOTHI N0 YWCTKE W TEXHUYECKOMY
OBCIYKVBAHVIO, KOTOPHIE [OMDKEH BBINOMHATG MOMb30BATENb, HEMb3A OBEPATH
[ETAM @ CIIELYET YACTO NPOBEPSTL CYCTEMY HA HAMHVE BOSMOXHbIX HEMOMALOK
B PAEOTE WM [PYTVX CMIENOB M3HOCA WM MOBPEKIEHMA HA MOZBWXHBIX
KOHCTPYKUMSIX, KOMMOHEHTAX ABTOMATVHECKOA CMCTEMbI, MECTAX  KPEMIEHMS,
MPOBOZKE 11 JOCTYMHbIX MOAKMOYEHIAGX, HEOBXOMMMO CREIWTL 3A YACTOTOM
M CMASKOM MEXAHIASMOB  JIBKEHMS (TIETMEA) W CKOMbXKEHMS  (KPOHLLTEVH
KPEMMEHA?  CTPEML) @  BLIMOMHITL — OYHKLVOHATBHYIO  MPOBEPKY  PABOTHI
®OTONEMEHTOB KAX[BIE LIECTb MECSLIER. HEOBXQIMMO CIIEOUTL 3A TEM, YTOBbI
CTEK/IA OOTOSNEMEHTOB BbIIM BOETZA YWCTHIMA (MOXHO VCTIONG30BATL CIIETKA
YBIWKHEHHYIO BOZOI MATKYIO TPIMKY; KATETOPVYECKY SATPELLIAETCS 1CMIONb30BATL
PACTBOPVTENW WM ZPYTVE MPOAYKTH BLITOBOV XMW, KOTOPHIE MOYT MOBPEANTL
YCTPOVCTBA) ® B TOM CMYYAE, ECIM HEOBXOZMMO MPOM3BECTW PEMOHT A
PEMYIPOBKY ABTOMATVHECKOW CYCTEMBI, CRELYET PASGNIOKMPOBATD MPUBOA W HE
VCTIONb30BATb EFO 10 TEX TIOP, MOKA HE BYJIET OBECTIEYEHb! GESOMACHBIE YCIOBIAY
PABOTbI CYCTEMb! ® CIELYET OBSISATENBHO OTKIOUNATS SNEKTPOMWTAHVE MEPEL TEM,
KAK PASENOKVPOBATb MPVBOL BPYUHYIO. HEOBXOMAMO BHUMATENBHO O3HAKOMMTECH
C WHCTPYKLMAMA @ ECIIN KABENb SMEKTPOMMTAHIA NOBPEXAEH, OH JOMKEH BhiTb
SAMEHEH VI3rOTOBUATENEM UMM CELWATIMCTAMUA C HATUTEKALLIEN KBATAGUKALMENR
W HEOBXOZVMBIMA VHCTPYMEHTAMM BO VSBEKAHME BOSHIMKHOBEHI OMACHHIX
CUTYALMI ® [10Mb30BATENIO KATETOPVMECKIA SAMIPELLIAETCS BHINONHATL AEVICTBIAY, HE
YKABAHHBIE 11 HE TIPEJYOMOTPEHHBIE B VHCTPYKLASX. [1st PEMOHTA, BHEMNAHOBOMO
TEXHWYECKOTO OBCYXKVBAHIA 11 PEMYIMPOBKIA ABTOMATUMECKOV CYGTEMbI CRIELYET
OBPALLATECS B CIY)KBY TEXHWHECKOM NOAJEPKKM ® HEOBXOIMMO OTMEYATH
BLINONHEHVE PABOT B KYPHANE NEPVIOAMHECKOTO TEXHUYECKOTO OBCIYKVBAHIA.

(OCOBbIE MHCTPYKLMY 1 PEKOMEHZALMM N9 BCEX

b CﬂE,[LVET VI3BETATD KOHTAKTA C NETNIAM WA LIPYTAMIA NOABVPKHBIMIA MEXAHASMAMM
LUNATBAYMA BO VSBEXXAHWE TPABM @ BAI'IPELHAETCﬂ HAXOMATBCA B 30HE JIEVCTBUA
LUNATBAYMA BO BPEMA  [IBDKEHUA CTPEHI @ 3AHPELLlA[:TC§I [PENATCTBOBATb
JBWKEHO CTPE/BI, TAK KAK 3TO MOXET MPVBECTW K BOSHUKHOBEHIIO OMACHBIX
cuTyALWA @ CREYET BOEFOA YOENATb OCOBOE BHWMAHVE OMACHBIM MECTAM,
KOTOPBIE [JO/MKHbI BbiTb OBO3HAYEHDI CIIELIMATTbHBIMIA- CMBOSTAMIA WM YEPHO-
KENTHIMY TIONOCAMIA @ B0 BPEMA VCTIONb30BAHIS KTHOUA-BBIKTIOUATENS WA
YCTPOWCTBA YIPABNEHIA B PEXUME <« IPUCYTCTBYE OMEPATOPA» HEOBXOLVIMO
MOCTOFHHO CNEANTL 3A TEM, YTOBHI B 30HE JEVACTBUS NOABMKHBIX MEXAH3MOB
CVICTEMbI HE BbINO TIOAFN @ CTPEJ'IA LLINATBAYMA MOXKET HAYATS ABVXKEHWE B 10BN
MOMEHT, BE3 MPEABAPUTENLHOMO CUTHANA @ HEOBXOZMMO BCETIA OTKMIOHATH
SNEKTPOMTAHVE  NEPEA BBLINOMHEHVEM PABOT MO YWCTKE WA TEXHUHECKOMY
OBCIYK/BAHIO CCTEMBI.

A OcTopoXHO! BO3MOXXHO TpaBMMPOBAHUE PYK.

0nacHoOCTb NOPAXEHUs 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLLeH Npoxof BO BPeMs paboTbl aBTOMATUYECKON CUCTEMbI.
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHUA

JTOT CUMBOA 0603HAYAET pasaen, TPeByioLL it 0c060ro BHUMAHMA.
A\ JTOT CUMBON 0603HAYaeT Pasfien, CBsA3aHHbIV C BOnpocamii 6830MacHoCTH.
= JTOT CUMBOJ 0603HAYAET Pasae, NPefHa3HAYSHHDIN A9 03HAKOMIIEHIUS KOHEYHOTO MOSb30BAaTENS.

OMUCAHUE
Tym6a wnaréayma n3 okpaLleHHON OLMHKOBAHHOM UK CaTUHUPOBAHHON HepxaBsetoLen ctanm AlSI 304 ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKN
JONOJHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN.

HasHayeHue
ABTOMATUYECKMI LWNaréaym npefHasHaqeH ans 1cnonb30BaHWS Ha YaCTHbIX 1 06LLECTBEHHBIX NAPKOBKAX.

3anpeLLaeTcs UcnoNb3oBaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHWIO 1 YCTaHABAMBATL €r0 METOAAMU, OT/INYHBIMI OT OMUCAHHbIX B
HACTOALLEN UHCTPYKUMN,

OrpaHuyeHns B UCNONb30BaHUN

Mopenb G4040Z - G40401Z

MakcumanbHas LW1puHa npoesaa (M) 3,75

TexHnyeckune xapakTepucTmkm

Mopenb G4040Z - G40401Z
Knacc 3awwutol (IP) 54
HanpshkeHne anektponutarus (B, 50/60 i) ~230
AnekTponuTaHue apuratens (B) =24

Makc. noTpednsiemblid Tok (A) 15
MoLuHocTb (BT) 300
KpyTswmi MOMEHT (Hw) 200
Bpems otkpbiBanns Ha 90° (c) 2—6
AHTEHCWBHOCTb MCMOMb30BAHMS M%%Tgﬁfggggmoﬂ
[lnanasoH pabouux Temnepatyp (°C) -20—+55
[epenatoyHoe oTHOLLEHNE (i) 1/202
Knacc nsonsuum |

Macca (kr) 55

labapuTHble pa3mepbl (MM)
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SIS

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KynonoobpasHas KpbllKa iammbl
®naHeL, KpenneHns cTpenbl
[nacTuHa Kpennexus CTpenbl
KpOHLUTEH KpenneHust CTpenbl
[lekopaTtuBHas Haknaaka

Tymba

BepxHee KpenneHue npyxuHbl
bnok ynpasneHus

BapunaHT TUNOBOWN YCTAHOBKM

Tym6a wnaréayma co CTpenon
CBeToOTpaXatoLLe HaKNenKm
[opanant

CurHanbHas namna
KPOHLLUTENH ¢ (hOTO3NEMEHTOM
®OoTO3NEMEHT

AV <R

9. Ynop perynupoBKi NONOXEHUS CTPENb
10. Kopombicno

11. MUKpOoBbIKKOYATENN

12. MoTop-penykTop

13. IBepua

14. HuxHee KpenneHue npyxuHbl

15. MoHTa)XHO€e 0CHOBaHe

16. AHKepHas nnactuHa

aw - ®

7. Croika nog (oTo3neMeHT

8. ®ukcupoBaHHas onopa

9. MarHuTHas netns aatynuka obHapy»xeHus TC

10. CTOMKa Noj, yCTPONCTBO yNpaBneHus

11. YCTpOWCTBO ynpaBneHns (KoLoHAbopHas NaHesb, KNY-
BbIK/K0YATENb, MPOKCUMUTU-CYUTBIBATESb)
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OBLLVE NHCTPYKL MK NO MOHTAXY

A\ MOHTaX J0/MKEH NPOU3BOANTLCS KBANMUMULPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOJHOM COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUAMI IeACTBYIOLMX HOPM
0€30MacHoCTH.

BaxxHo! icnonb3oBaHue opurHanbHbIX YCTPOCTB yrpasieHns, 6e30MacHOCTM 11 akceccyapoB komnanun CAME rapaHTtupyert
“cnpaBHyto paboTy CUCTEMbI, YNIPOLLLAET €€ 3KCNyaTaLmio U TEXHUYECKOE 06CNYKNBAHME.

MpepBapuTenbHble MPOBEPKM
A Tlepes TeM Kak NpucTynuTb K MOHTaXHbIM paGoTam, BhINOMHUTE CeayioLLee:
® MpoBepbTe, YTOGLI MOHTAXHAS NOBEPXHOCTb Gbifia POBHOW, MPOYHOI 11 YCTONYMBON.
o [119 NOAKNIOYEHNS K CETW 3NEKTPONUTAHNS HEoBXOAMMO MPeayCMOTPETh aBTOMATUYECKUI BbIKI0YaTeNb G PacCTOAHNEM MEeXAy
KOHTaKTaMn He MeHee 3 MM.
o D Y6eauTech B TOM, 4TOGbI MEX/Y BHYTPEHHUMYU COEAMHEHUSMU KaBens v ApyrviMn TOKONPOBOAALLMMY YaCTAMM Gbina npedycMoTpeHa
LOMNONHUTENbHAA U30NALWA.
o [pUroToBLTE NIOTKM 1 KaHasbl 4151 POBOAKM KaGeNs, rapaHTupyioLne HafexHyI0 3aLLUTy 0T MEXaHUYECKMX MOBPEXAEHUIA.

WNHCTPpYMEHTbI 1 MaTepuansl

Mepe s HayanoM MOHTaXHbIX PA6OT Y6EANTECH B HANIMYIN BCEX HEOBXOAMMbIX UHCTPYMEHTOB U MaTEpPUanos, KOTOPbIE NO3BONST NPON3BECTH
YCTaHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBIW C AGACTBYIOLMMI HOpMaMK 6830nacHOCTU. Ha pucyHKe npeacTaBneH MAHUMAaNbHbI Habop
NHCTPYMEHTOB, HEOBXOAUMbIX N5 NMPOBEAEHUA MOHTAXHbIX PadoT.

Tun n ceyeHne Kabenen

MopKAloYeHHe Tun kabe- LlnnHa kabens LnnHa Kabens [LnnHa Kabens
ns 1<10m 10<20 ™ 20<30m

AnekTponuTaHne ~230 B 3Gx15 MM2 3Gx25 Mm2 3G x 4 Mm2

CurHansHas namna FROR GEl 2x0,5 MM2 - -

®OTO3NEMEHTHI (NEpeaTunKm) égéi 20,5 MM2

DOTO3NEMEHTbI (MPUEMHIKN) 50267-2-1 4x0,5 Mm2

YCTponcTBa yNpaBneHns 1 6e30MacHOCTy 2x0,5 Mm2

AHTEHHA RG58 makc. 10 m

JlaTunk obHapyxeHus TC (cmoTpUTE NpUNaraemyto A0KYMeHTaLmi)

Ecnu anuHa kabens 0TamMyaeTcs 0T NPUBEAEHHON B TabNNLe, ero CeYeHne onpeenseTcs Ha OCHOBAHWUN PeanbHOro NoTpebneHns Toka
NOAKIIIOYEHHBIMI YCTPOWCTBAMU 11 B COOTBETCTBUN C YKa3aHWUaMI, cogepxaliumucs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

[1ns nocnefoBaTeNibHbIX NOAKMOYEHNIA, NPEAYyCMaTPUBAIOLLMX BOMbLLYIO HArPY3Ky HA TOT XKE Y4acTOK LIenN, 3Ha4YeHNs B TabnLE JOMKHbI
ObITb NEPECMOTPEHBI C YYETOM peanbHbix nokasaTenien NoTpedneHus n HakTU4ecKnx paccTosHUiA. [py NOAKMKYEHUN YCTPONCTB, He
paccMaTpyBaeMblX B JAHHOW UHCTPYKLIW, CNEeAYET PyKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON AOKYMEHTALIMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE U3AENNe.



MOHTAX

A\ TIPUBEAEHHBIE HIXKE PUCYHKI HOCAT MNKOCTPATUBHbINA XapakTep, Tak Kak NpOCTPAHCTBO AJ1s KpenneHus Wwnaréayma u A0N0oNHUTENbHbIX
NPUHALNEXHOCTEN MOXET MEHATbCA OT Ciydas K chyyat. Bbibop Haubonee MOAXOASLLEr0 PELIEHUS [O/KEH OCYLLECTBASTHCS
YCTaHOBLLIIKOM Ha MecTe.

A\ BHumanve! [1ns nepemelLieHns 060pya0BaHNs CNONb3ynTe He0OX04VMbIE TPY30M0AbEMHbIE MPUCTIOCOBNEHNS.

Bo Bpems Kpennexus Lwnaréayma ero nofoxKeHne MoXXeT ObiTb HECTabWIbHbIM. byabTe 0CTOPOXHbI [0 NONHON (UKCALMMU CTOMKMY.

YcTaHoBKa MOHTa)XXHOr0 OCHOBaHMSI
A\ Ecnn cyliecTBytoLLEee A0P0XKHOE MOKPLITVE He NMO3BOMSET NPOYHO U HAZEXHO 3aUKCMpoBaTh TyMOY, HEOOX0AMMO 3aLeMeHTUPOBATb
nnowamky.
BbinonHMTE BbIEMKY TPYHTa Nog, onasyoky.
MoAroToBbTe TPYObI M rothpoLINaHrK A5 NPOBOAOB W Kabenen, nayLiMx 0T pa3BeTBUTENLHOMO KONOALA.

KonnyecTBo ropupoBaHHbIX TPY6 3aBUCUT OT BapyaHTa CUCTEMBI W1 NMPELYCMOTPEHHBIX A0MOHUTENbHBIX YCTPOMCTB.

MoAroToBLTE 0nany6Ky 60MbLLIEro, YeM MOHTaXKHOE OCHOBAHWE, pPasMepa 11 YCTAHOBUTE ee B AMy.
BcTasbTe KenesHyio CeTKY BHYTPb onanyeKi As apMupoBaHus 6eToHa.
3aKpenuTe YeTbipe aHKEPHbIX MIACTUHbI HA MOHTAXHOM OCHOBaHWN.

-2~

’

F

YCTaHOBMTE MOHTA)KHOE OCHOBAHUE NOBEPX CETKM.

3anonHuTe onanyobky LEMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTaXHOe OCHOBaHME [OMKHO ObiTb abCOMKTHO POBHbIM, pe3bba BUHTOB [OMKHA
HaXoANTbCS NOMHOCTbIO HA NOBEPXHOCTH.

MofoXanTe He MeHee 24 4acoB, YTOObI LLIEMEHT MOSHOCTbHI 3aTBEPAES.
Ynanute onanyoky.
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3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYI LIEMEHTHOrO 6510Ka 3eMneil.
OTBWHTUTE Ak U CHUMITE Laiibbl C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckue kabenu B TpyObl TakiuM 06pa3om, YTOObI C APYroro KOHLA OHU BbIXOAMIN Kak MUHUMYM Ha 600 M.

MoproToBka TymOb! Wnaréayma

OTBEPHUTE [IBA BUHTA BEPXHEN KPbILLIKY, BCTABLTE K04 B 3aMOK U NOBEPHUTE €r0 NPOTUB YaCOBO CTPENKN @.
CHUMUTE BEPXHIOIO KPBILLKY W [iBEPLY TyMObl @.

( M

A\ BHumanve! KoHeTpykuwys Wwnarbayma npefycMoTpeHa Ans eBOCTOPOHHEN YCTAaHOBKM.
B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTAHOBKI HEOOXOAMMO U3MEHWUTb HANpaBfieHe OTKPbIBAHWS CTPESbI CREAYIOLIMM 00Pa3oM:
- OTCOEAUHUTE BEPXHEE KPENEHIE NPYXIHbI 0T KOpoMbicha @;

- Pa3bNoKMPYINTE NPUBOL C MOMOLLBIO KTHOY;
- NOBEPHUTE KOPOMbIC/O0 Ha 90° @;

- 3a6/10KMpYIATE NPUBOL;
- NIPUKPENUTE BEPXHEE KPENIIEHWE NPYXMHbI K KOPOMBICTY C APYrON CTOPOHbI ©;

- NOMeHANTe MecTamu nposoaa Asuratens M u N v KOHLUEBbIX BbiKnioyaTenei
FAnFC @.

Ny
1K

Mpasbii

HHH R

PT F FCXFA

) JleBbiNt




YcTaHoBka TymObl Wwnaréayma
PekomeH/yeTcs ycTaHOBUTb TYMOY TakumM 06pa3oM, YToObl CMOTPOBAs ABepLa Obiia o6palleHa B 6oee ya00HY0 ANis 06CyKMBaHNS
CTOPOHY.
YcTaHoBUTE TYMOY Ha MOHTaXHOE OCHOBAHWE W NPUKPENUTE €6 C MOMOLLbIO FaeK 1 Lwailb.

N
- - — - — (R

/

MOMECTIUTE MAACTIHY KPeNieHNs CTpenbl Mexay (naHLeM W KPOHLITEHHOM U 3aKpenuTe. He 3aTarvsaiiTe BUHT, 4TOGbI GbiNO NPOLLE
YCTaHOBUTb CTPeny.

A [Ing ctpensl GO3750 ncnonbayiite yeunuTenbHyo BcTaBky GO3756.

G03750

KpoHiuTeit kpenne-
HUS CTPesbl

G03756

crm. 8 - Pykoogceteo FA01242-RU - 08/2018 - © CAME S.p.A. - Conepxarue JaHHOro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb U3MEHEHO B JI060€ BPEMS 063 MPEABapNTE/IbHOMO YBEAOMIEHNS. - OPUIVHATbHBIX MHCTDYKLMIA



BcTaBbTe CTPENy B KPOHLUTENH 1 3adMKCUpyliTe ee.

3,9x19

UNI6954 0

UNI5931 M8x20

UNI5931 M8x12

(unb B CTPENY M OTPEXbTE NULLIHEE ©.

o

UNI6954 0 2,9x13

1 PE3NHOBbIN NP0

YCTaHOBMTE JEKOPATUBHYIO 3ALLUMTHYIO HAKNAAKY U 3athUKCUPYITE KOHCTPYKLIMIO C MOMOLLbIO NpUiaraemblX BUHTOB ©.

OTpexbTe Npo3payHblii Npodunb TpebyeMoii ANNHbI M BCTaBbTE €ro B nasbl CTPesibl ¢ 06enx cTOpoH O @,

YcTaHoBuTe TOPLLEBYIO 3arnywKy @.

BcTaBbTe NpoTUBOYAAPHbI

WATMATLOHN XIGHILBHYINA(Q) - "BUHALINOTE8A 0JOHALaLMdRSTadL €89 BWAAE 80QOILr § OHOHOWEN 91190 LEXXOW BELITOG0MAC 0JOHHEL anHRMKABI0Y) - "V'd"S JNV) @ - 8102/80 - NH-ZhZ L0V 09.L070d0%d - 6 AL



banaHcupoBka cTpesbl

Mepes Tem Kak MpUCTYnUTb K 6anaHCUpOBKe CTPenbl, MPOBEPLTE MO MPEANOKEHHON HUXe TabNnLe COOTBETCTBUE MEX[Y BbIGPAHHOI

MPYXXWUHOI, yCTaHABNMBAEMbIMU aKceccyapamit 1 LUMPUHOIW npoesfa.

| LUMPUHA [TPOE3JIA (Maxc. 3,75 m)

(jﬂ)

A TMpyxura 001G02040 @ 40 mm
1,5+1,75

AJUHA CTPENbI (m)

CTpena ¢ NpoTUBOYAapHLIM NPOtUNEM

CTpena ¢ npoTuBOYAAPHBIM NPOCNEM 1
aropanartom 0016028401

Ctpena co wropkoit 001G0465
Ctpena ¢ gropanaintom 001G028401 u WwWTOPKON

001G0465

(CTpena ¢ npoTrBOYyAAPHBIM NPOMIEM 1 MOABIKHON
onopoi 001G02808

CTpena ¢ NpoTvBOYAAPHBIM NPOUIEM, A0panaiTom
001G028401 1 nogwxHoit onopor 001G02808

A

A
A
A
A
A

1,75+ 2,25

A

o @O @ @™ >

B' Mpyxua 001604060 @ 50 mm
2,25 + 2,75

A

o @ W ©@

@ 11pyxva 001606080 O 55 wm
2,75 + 3,25 325+35 35+3,75

B B C
B [
[
C

® ®© @ @ ©

Mop, CTaHJAPTHOI MOHAMAETCS CTPENa B KOMMEKTE C NpospayHbiM Npouiem Ans nasa 1 KOHLEBOM 3armyLUKOi.

A TIPEAYNPEXAEHUA!

001G02802 He ucnonb3yeTca Ha warébaymax co CTPEsou, OCHaLLeHHoN wTopkoit 001G0465 unn nogsuxHomn onopoii 001G02808.

001G02808 Ang npoe3na WMPKUHOI [0 3 M.

001G02807 Ucnonb3oBaHue thukcupoBaHHoii onopbl aensetca OBA3ATEJIbHBIM, ecnu wupuHa npoe3aa npeBbilwaeT 3 M.

001G0465 - 001G02808 He moryT ucnonb30BaTbCs BMECTE.

Pa36nokupyiiTe peayKTop 1 YCTAHOBUTE CTPEJY B BEPTUKANbHOE NON0XKeHe @. 3a610KMpyiTe peayKTop.
MpUKPYTUTE HUXKHEE KPenmneHne NpyXXuHol @ . NpUKpyTUTe NPYXXMHY K BEPXHEMY KPEnsieHno ©.
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0.

Te MPYXUHY BPYUHYIO

ViHy

lpUKpenuTe HUXHee KpPenyieHne K KPoHLLTe

, 4TOObl YBEANYNTb WAM YMEHbLWMUTb cuiy Tarn ©. CTpena AOMKHA

Pa36nokupyiTe peaykTop W Bpalla
0CTaHOBUTLCS NMOA Yriom B 45°.

MpoBepbTe NPaBUILHOCTb PAGOThI MPYXKUHBI:
- NpY BEPTUKAIbHOM MOMOXXEHIN CTPESbl MPY)XNHA HAXOAUTCS

B CXXATOM COCTOSAHUM,
- MPU rOPU30HTAJIbHOM NONOXXEHUWN CTPENbI MPYXKUHA

HaxoauTcqa B HATAHYTOM COCTOSAHUW.

3aTaHUTE KOHTpPraiky u 3a610KMpynTe NpUBOA.

WTMIACLOHM XIGHILRHUINAQ) - "BUHBLIWOTE8A 0JOHILaLMdRSTadL €99 BWAAE 0Q0IL 8 OHOHIWEW d.LI9Q LOXOW BILIITOGOMAT 0JOHHBE aMHBXABT0Y) - Y°d"'S JNV) @ - 8102/80 - NY-ZPZ L0V 09.L0T0890MAd - LL dL)



JJIEKTPUHECKUE NOAKNKOYEHUA N NPOTPAMMWPOBAHMNE

A Brumanue! Mepes Hayanom paboT no aKcnnyataLm, PeMOHTY, HACTPOKE 1 PerynupoBKe G10Ka YNpaBieHns OTKIIUNTe CeTeBoe

3NEKTPONUTaHINE /UK OTCOBANHUTE aKKYMYNSTOPHI.
InekTponuTaHue 610Ka 1 YCTPOUCTB ynpaBneHus: ~/=24 B.

Jlnst yCTaHOBKM (hYHKLMIA 1 PEXMMOB paboThl McnonbayioTcs DIP-nepexioyatent u peryampoBKi ¢ MOMOLLbI0 TPUMMEDOB.

Bce nogkntoyeHus sallniLeHbl NiaBkUMI NpeaoXPaHnTENaMI.

TABJIULIA NPEIOXPAHUTENEN ZL.38
LINE - BxogHon 3,15A
C.BOARD - MMnara 630 MA-F
MOTOR - Mpweop, 10A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

MuKponepekoyaTeny Bbibopa yHKLMA U PEXXMMOB PabOTHI
0. KHonka nporpammmpoBaHms

=

1. TlpefoxpaHnTenb akceccyapos 11. CBETOANOAHbIV MHANKATOP NPOrpaMM1pOBaHus

2. BxopgHol npepoxpaHnTens 12. Pasbembl 40191 PETYNUPOBKI CKOPOCTY W 3aMeffIeHNS

3. TpepoxpannTens nnatbl 13. PasgbeMbl NOAKNIOYEHNS NNATHI aBapUitHOro nutaxns (LB38)
4. TlpenoxpaHuTenb ABuUraTens 14. Tepemblyka BblGOpa THNA YyNpaBieHns 4Nng KOHTakToB 2-7
5. KOHTaKTbINOAKNOUYEHUSYCTPONCTBYNPaBNeHnsaubesonacHocT 15, TpaHcdopmatop

6. Pasbem ang nnatel pagnonpuemHuka AF 16. Konoaka anekTponuTaHng

7. Perynuposka SENS 17. KOHTaKTbl NOAKIIIOYEHNS ABUraTeNs

8. Perynuposka TCA 18. KOHTaKTbl NOAKI04EHNS BbIKIOYaTeNnen

9.
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InekTponuTaHme

INEKTPONMUTaHUE aKCECCYapOoB:

- ~24 B npy aneKTponuTaHnm ot cetiu;

- =24 B npwn 3NeKTPonUTaHnmu 0T akKyMyNSTOPOB.
Makc. cymmapHas MowHocTb: 40 BT

@@@ll ===

E +10 t 23 5 7 C G5

~230 B, 50/60 Iy
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3aBoJCKuMe NoaKIYeHNs
ANeKTPOABUraTeNb U MUKPOBLIKOYATENN YXKE MOAKIOYEHDI.

B cnyyae npaBoCTOPOHHEN YCTAHOBKY Lnarbayma cnefynTe UHCTPYKUusaM, copepxatuumes B naparpade "MOATOTOBKA LLJTATBAYMA",

MUKPOBLIKIOYETENb
3ameaneHns npn COM —_ Opareblii
OTKPbIBAHWM )

Ne — benbin

com —— OpaHxeBbiii— g

MVKpOBbIKHO4ETENb NC —  KpacHbii  ——
3ameaneHns npu
3aKPbIBaHIH

a

H

PT F FC FA

YcTpolicTBa curHanusaumum

Jlamna-uHAMKaTop OTKPLITOrO NONOXKEHNS Wwnarbayma
(Makc. Harpyska: ~24 B, 3 B).

YKasblBaeT Ha TO, YTO CTPena NoAHATa; BbIK/IOYaeTCH, Koraa waréaym 3akpbiT.

CurHanbHas namna w/vnu gropanant

(Makc. Harpy3ka KoHTakTa: 24 B, 32 BT)
CurHanbHas namna MuraeT BO BPEMS OTKPbIBA-
HWS 1 3aKpbIBAHKS LNarbayma.

YcTpoiicTBa ynpasneHus

KHonka "CTOM" (H.3. KoHTaKTbl). [lJaHHast KHOMKa No3BOMSET OCTAHOBUTD [IBUXKEHIE CTPENbI
C NOCNEeAYIOLLMAM UCKITIOYEHNEM LKA aBTOMATNYeCKOro 3akpbiBaHud. [1ns BO306HOBEHNS
JBVKEHUS, HEOOXOMMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNPaBIEHNS Un Opesnoka-

nepenarymka.

Ecnu hyHKUMA He ucnonb3yetcs, yctaHosute dip-nepekntodartens 9 B nonoxeHue ON.

KHonka «OTKpbITh» (H.0. KOHTaKThI) B pexume «[prucyTcTsre onepatopa». KomaHaa
OTKPbITh LWnaréaym. BAumanue: B pexxume NMPUCYTCTBUE OMEPATOPA Heobxoaumo

00513aTe/bHO NOAKMIOUMTb YCTPOCTBO YNIPaBEH!s K KOHTaKTaM 2-3.

OyHkuus "TONTBbKO OTKPbITE" naun "OTKPbITb-
3AKPbITb-M3SMEHITb HAMPABJIEHNE" (noLuarosbin 4
PEXUM) C MOMOLLIbK yCTporcTBa ynpasnenus (H.0.
KOHTaKTbl), cM. DIP 2.

YcTaHoBUTE NepeMblyKy Tak, Kak NoKasaHo Ha
puUCYHKe.

®yHKums "TOJIbKO 3AKPBITE" ¢ nomoLLbio
ycTpovicTa ynpasnenus (H.0. KOHTaKTbI).
BHumanve: B pexxume MPUCYTCTBUE OMEPATOPA
HEe06X0MMO 00513aTeNbHO NOAKIIYUTL YCTPOUCTBO
yNpaB/ieHns K KOHTakTam 2-4.

YcTaHoBUTE NepemblyKy Tak, Kak NoKasaHo Ha
PUCYHKE.

[TpuBoa =24 B

CyHWi

Kopun4HeBsbii

E +0 11 1 2 3

5 7 C1 C5

r
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E+0 11 1 2 3




YeTnoiicTBa 6e30nacHOCTH DOTO3NEMEHTDI DOT03NEMEHTI
p DIR DELTA-S

RX X
BrinonHuTe KoH(uUrypaumo kKoHtaktos G1 n/unn C5 + -
(H.3.), npenHa3Ha4yeHHbIX A5 NOAKIIIOYEHUS YCTPOICTB 10 2 TX C NC X 2
6€30MacHOCTH, Hanpumep, POTO3NIEMEHTOB. @QOQQ @@
C1: "OTKpbIBaHUE B PEXUME 3aKPbIBaHMA". l | - J
Pa3MblKaHIe KOHTaKTa BO BPEMS 3aKPbIBAHNS { ] J
wnarbayma npuBOAUT K M3MEHEHIIO HaNpaBJieHus I
JBVXEHNS Ha NPOTMUBOMOJIOXKHOE, BNAOTb A0 NOSHOMO -
OTKPbIBaHMS. 1 W
Ecnm chyHKLMS! He NCMONb3YeTcsl, 3aMKHUTE @HHH
HaKOPOTKO KOHTaKTbl 2-C1. NN NN NN

E+0 -1 1 2 3 5 7 G

C5: "HemepneHHoe 3aKpbiBaHMe". ABTOMATUYECKOE
3aKpbIBaHWe CTPenbl NOCAE NPOe3aa TPaHCMOPTHOMO
CPEeACTBA Yepe3 30Hy [ENCTBUS YCTPOUCTB DOTO3NEMEHTDI
6€30MacHOCTH. RX DELTA TX

Ecnn pyHKUMA He ucnonb3yeTcs, ycTaHoBUTE + - NO C NC + -
DIP-nepekntoyatens 8 B nonoxexue ON. OQQQQ @
i ; N

' | ﬂiw
= HH@@HRHH

E 410 -1 1 2 5 7 4 G

PerynupoBKa KOHEYHbIX NON0XKEHUI

Bce aeicTBrs N0 OTKPbIBAHMIO 11 3aKPbIBAHIIO CTPENbI JOMMKHBI BBIMOMHATLCS NPW 3aKPbITOM CMOTPOBON ABEpLE!
BktounB wnarbaym, yoeautech, YTo CTPesa pacrnonaraeTcs ropu3oHTanbHo B 3aKPbITOM (ONYLLEHHOM) MONIOXKEHUU W MOA, yriom 89° B
OTKPbITOM.

MexaHnqeckui Mexarunqeckui
yrop 3aKpbIBaHUS 1I0p OTKPbIBAHWS
KoHueBot
MUKDOBBIKJIIOYATES b
3aKPbIBAHNS

KoHueoit
MUKDOBbIK/IIOYATE b
OTKDbIBAHNS
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JIns KOPPEKTUPOBKM BEPTUKASIBHOTO MOSIOXKEHNS CTPESbI:

- ONyCTUTE CTPENy;

- OTKpONTE iBEpLY TyMObI;

- NOBEPHUTE MEXaHNYECKNA yNop OTKPbIBAHNS MO 4aCOBOV CTPENKe 415 YBEANYEHNS X0a CTPEb! U NPOTUB YaCOBOW CTPENKM A5 €ro
YMEHbLLIEHNS @.

3aduKcupyinTe ynop ¢ NOMOLLbK KOHTPrankn @,

Ve

[Inst KOPPEKTNPOBKM FOPU3OHTANIBHOTO MOMOXEHMS CTPENbI:

- NOJAHNUMUTE CTPENY;

- MOBEPHUTE MEXaHUYECKNIA yNop 3aKpbIBaHIS MO 4aCOBOW CTPENKe A5 YBENNYEHUs XOAa CTPESbI MW NPOTUB YacoBOW CTPENKK Ans
€ro yMeHblUeHNs ©.

3aduKcupyinTe ynop ¢ NOMOLLbK KOHTprankn @.

Ve

PerynupoBka ToueK Hayana sameaneHus

lepel AOCTMXKEHWEM KOHEYHOTO MOMOXKEHMA OTKPbIBAHWA U 3aKpblBaHUA CTpena 3amefnsder xof. [10 ymMonyaHWo WCnonb3yeTcs
MaKc/ManbHOe BPEMS 3aMefNIEHHOr0 Xoa CTpenbl @.

,D,J'IFI N3MEHEHWA BpEMEHN 3aMeIEHHOr0 XoAa 0CN1abbTe BUHTbI N1ACTUHLI @ 1 NnepeMecTnTe ee K Kparo (KaK NoKa3aHo Ha lecyHKe) (2}




AKTuBaums paguoynpassieHus

MoaknoumnTe aHTeHHy Kabenem RG58 K COOTBETCTBYHOLLMM KOHTaKTaM @.

Mpun ucnonb3oBaHuu nepeaatynkos cepuit TOP, TAM n TWIN ¢ yacTtoToit 433,92 MIi ycTaHoBMTE NepembluKy nnaTbl AF, Kak
MOKa3aHo Ha pUcyHke @.

BctasbTe nnaty AF B pasbem 6510Ka ynpasnieHus ©.
AOBA3ATEJIbHO OTKJTHOYUTE INEKTPOMUTAHUE 1 oTCOEAMHUTE aKKYMYNATOPBI, NPEXAE YEM BCTaBUTb B pasbem nnarty (AF).

TAM / TWIN
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'WIW. | |' T Nnata paguonpuemHika AF

HaxxmuTe 1 yaepxwBaiite B HakatoM nonoxeHun kHonky PROG Ha 6noke ynpasneHusi. CBETOAMOAHbINA MHAMKATOP MuraeT @.

Ha)xmuTe Ha KHOMKY nporpaMmupyemoro nepenatynka. Ecnv cBeToanoaHbI MHANKATOP ropUT POBHLIM CBETOM, MPOrpaMMUPOBaHie
BbIMNOJIHEHO YCnewHo ©.
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Bb160p (hyHKLUIA 1 peXXUMOB PaboTbl

YcTaHoBKM Mo ymMmonyaHuio
ON ON

1 2

3456 7 8 910

OFF

MWKPOMEPEK/OYATE/Ib  OnucaHue hyHKUWMIA U PEXXUMOB Pa6oTbi

10N ABTOMATYECKOE 3AKPbIBAHWE (1 OFF — BbIKN.)

2 ON TONBKO OTKPbITb KHOMKOW, NOAKMKYEHHON K 2-7, u/unin 6penokoM-nepeaaTynkom (Mpy YCTaHOBNEHHOM
nnarte AF)

9 OFF OTKPbITb-3AKPbITh-SMEHUTb HVAI'IPABﬂEHI/IE KHOMKOW, NOAKMIOYEHHON K 2-7, W/uni 6penokom-
nepefaT4nKom (Mpu ycTaHoBneHHoW nnarte AF)

30N HanpshxeHne 24 B Ha Bbixoae KOHTakToB 10-E B0 Bpems ABMXKEHNS 1 NPY 3aKPBITOM Liniaroayme.

3 OFF HanpsxeHne 24 B Ha Bbixofe KoHTakToB 10-E BO BpEMS IBVKEHUS CTPENbI.

40N MPUCYTCTBWE OMEPATOPA (4 OFF — BbIk1.)

5 ON MPELIBAPVTE/IBHOE BKIMOYEHWE CUrHANIBHOW TAMIMbI npu 0TKpbIBaHWN 1 3aKpbIBaHUN (AIMTENBHOCTb
npenBapuUTenbHOro BKOYEHUS: 5 cekyHa) (5 OFF - oTKNtoYeHa)

6 ON OBHAPY>)KEHVE NMPEMATCTBIA npu octaHoBneHHom aguratene (6 OFF - oTkoyeHa)

70N BEZIOMbIV (SLAVE), ynpasnsiembiit wnar6aym (7 OFF - oTKi04eHa)

8 OFF HEMEIEHHOE 3AKPbIBAHWE wnar6ayma (8 OFF — otki.)

9 OFF CTOM (9 OFF — otkn.)

10 ON TOPMOS3SLLEE JIEVICTBUE cTpens! npu 3akpbisatiy (10 OFF - oTKi04eHa)

PerynupoBkn

= 3 il =
AR
I

iyl + -
{0y Bmoonncy  E SENS. i@ﬁ
" LD EQ:DIDDDEDUHH 15EmE
QUII......sd 0 miE|
A.C.T.

PeryMn- onycanue dhyHKkunii v pexwumos padorbi

poBka
YyBCTBUTENBHOCTb

SENS Perynupyet 4yBCTBUTENBHOCTL TOKOBOW CCTEMbI OGHAPYXXEHMS MPENSTCTBUI BO BDEMS ABMKEHNS CTPEbI.
[lnanasoH perynmpoBKM: MUHUMAnbHash YyBCTBUTENbHOCTb (-) MW MAKCUMarbHas HyBCTBUTENbHOCTb (+).
Bpems aBTOMaTN4eCKOro 3aKpbiBaHus

ACT. Perynupyet Bpems oxugaHis winaréayma B 0TKPLITOM MONOXEHUU. [10 NCTEYEHUN 33AAHHOM0 BPEMEHW MPOUCXOANT

ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHNE.
Bpems oxmaaHus MoxeT coctasnatb 01 1 10 120 cekyHa.




PerynupoBka ckopocTu

Q O Min. = MUHUMANbHOE 3HaYeHne
Med. = cpeaHee 3HaveHue
L Max. = MakcumanbHoe 3HaYeHne
COM = obwmn

DIS. 27370

C
' O
\
Max. Med. Min.} Min. Max.|
[ins perynipoBKK CKOPOCTY ABUKEHMS [inst perynupoBKi CKOPOCTW 3ameeHist

nepeMecTiTe (acToH A B MONOXKEHNE A - nepemecTute GacToH B B nonoxenue
"Min.", "Med." nnn "Max". Lo O "Min." unm "Max".
YepHbin KpacHblit
lIIZIDE 8 .:{\ EEN
o I
25 []EHH] CAngfonng

BATTERY cwc[ 1838
CONTROL ACCESSORES. WOTOR T FUSE

LiT| | N

FusE EJDmA

=l — [ I

]
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3AKJIOYUTENbHBIE PABOTbI

Mocne BbIMOMHEHNS BCEX 3NEKTPUYECKMX MOLKIIOYEHNIA U NOATOTOBKM CUCTEMBI K Pa60TE YCTAHOBUTE KPbILLKY G/10Ka YNpaBieHns v
NPUKpenuTe ee npunaraemMbiMi BUHTaMn @.
YcTaHoBUTE 06paTHO ABEPLY M KPbILLIKY @. 3aKpoiiTe ABEPLY Ha K04 U 3athUKCUPYITE KPBILLKY BUHTaMK ©.

(2]
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PA3BJIOKPOBKA LLJTATBAYMA

A\ Tlepef, BbINOJIHEHWEM OMepaLmm 06eCTOYLTE CUCTEMY.

BcTaBbTe B 3aMOK K04 1 MOBEPHUTE ero no 4acosoi cTpenke @. MoaHuMmUTe CTpeny BpyyHyto 1 3a6I0KMPYIiTE ee CHOBA, MOBEPHYB
K/t04 NPOTYB YacoBOil CTPESKN @.

¢ /N BHUMAHWE! [pouesypa pa300KNPOBKY MOXET MPEACTaB/ST COO0M 0NAcHOCTb J1S1 N0/1b30BaTeSN1s B TOM

.0 ﬁa\\‘ C/1y4ae, ecim o Kakou-simoo npudnHe cTpesa bbiia raoxo NPUKPEenieHa K OCHOBAHUIO BO BPEMST MOHTAXHbIX

N * v Pabor, eciin 0Ha HecTabusibHa wim croMaHa B Pesysbtare aBapun u T.4. B aTom ciiyyae HaTaHyTbIe MpyXuHbl

) ,’ 00/IbLLIE HE rapaHTUPYIOT HYXHOI 6anaHcupoBKku! CeL0BaTeIbHO, OHU MOTYT MPUBECTU K PE3KOMY BPALLEHUIO
Seasr’ KPOHLUTENHA KPENAeHs CTPENbI W/ camoi CTPETb.




NOAKJIIOYEHUE LUNATBAYMOB JJ11 CUHXPOHHOW PABOTbI C LLEEHTPANIN30BAHHBIM YMPABJIEHUEM

OnpegnenuTe, Kakon WwWnaréaym 6yaet Master (Bepywmm), a kakoil Slave (Begombim).

MASTER

SLAVE

Ha nnate ynpasnexus BEAYLLEIO wnar6ayma BbINONHATE ANEKTPUYECKUE NOAKNIOYEHMS, aKTUBALWIO paanoynpasneHuns, Nporpammu-
poBaHne YHKLMIA N PEXMMOB PaboTbI.

MASTER

10 = O gt i1

CDNTRUL ACCESSOR\ES MOTOR BATTERY

FUSE BSUMA
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Ha BE[JOMOM 6noke ynpaBneHus NOAKNIOYNTE ANEKTPONUTaHne K KoHTaktam L-N, curHansryto namny K 10-E; yctaHosute DIP 7 B
nonoxexne ON 1 oTperynupyiTe CKOPOCTb ABWKEHMS 1 3aMeIEHUs!, KaK Ha 6noke ynpasnexus BEAYLLIETO wnar6ayma.
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CONTROL ACCESSORIES MOTOR
BOARD  FUSE 2A . FUSE 10A TEOTERATON
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MoakmounTe 6/10KK YNPABIEHNS TaK, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKe, Ucnosb3ys KoHTakTbl RX-TX-GND.

f

9KpaHMPOBaHHbIN
Kabenb
2402C 22AWG
Q pHOM KpacHblii

AN

HAEHHEREES

RX TX GND

E #0011 2 3 5 7 C1C5

MJIATA YNIPABJIEHUSI MASTER

YCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTE

YepHbilii

I AAANEAEAEH i

KpacHbii

3NEKTPOHHAS NJIATA
SLAVE (BEZLOMbli1)

HEUCNPABHOCTb CCbUIKK CNOCOBb YCTPAHEHUA

CTpena He fBuUraetcs. 1-2-3-4-6-8-18 | 1 - 3akponTe ABEPLLY K/HOYOM Ha 3aMOK.

LLInar6aym TONbKO OTKPbIBAETCS. 4-710 2 - Otkmoumnte pexum "MPUCYTCTBIE OMEPATOPA",

LLInar6aym TONbKO 3aKpbiBaeTCS. 4-7-9 3 - [poBepbTE 3NEKTPONUTAHNIE 1 NPELOXPAHNUTENN.

He paboTaeT aBTOMaT4eCKOE 3aKpbiBaHNE 11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl PA3OMKHYTbI.

Lnarbayma.

LLinar6aym He paboTaeT 0T 6penoKa- 2-14-16 6 - OTKNOYNTE PEXUM "BeayLLNA-BEAOMbINA",

nepeaarymka.

CTpenia MeHsieT HanpaBieHne ABMKEHNS Ha 7-18 7 - [poBepbTe 6aNIAHCUPOBKY CTPESIbl U HATSKEHWE MPYXKIH.

MPOTVBONONOXHOE.

PaboTaeT TO/IbKO 0OMH BPENoK-nepefaTyiK. 22 8 - OTkntounTe pexum "ObHAPYXXEHWE NPEMATCTBIAA".

DOTO3NEMEHTbI HE PaboTaloT. 12-23-24 9 - MpoBepbLTE MUKPOBLIKIIIOYATENb 3aAME/LIEHNS TTPU OTKPbI-
BaHUU.

CBETOAMOAHbIV MHANKATOP HAYNHAET ObICTPO 4 10 - lpoBepbTE MUKPOBBIKOYATENb 3aMe/IeHNs Npu 3a-

MUraTh. KPbIBAHWN.

CBeTOANOLHBIN UHANKATOP FOPUT POBHbIM 13 11 - AkTuBmpyinTe yHKuu "ABTOMATUYECKOE

CBETOM. 3AKPbIBAHME",

CTpena He [OCTUraeT KPanHero NonoXeHus. 7 12 - [poBepbTe NPaBUIIbHOCTb HAMPABEHNS ABVKEHUS.

He ynaetcs cbanaHcmpoBartb CTPeNy. 7-15 13 - [poBepbLTE YCTPOIACTBA YNPABNEHMS.

He cpabaTbiBaet 3ameaneHue cTpensl wnarbéa- | 7-15 14 - 3amennTe nnaty AF.

yma.

LLInar6aym He paboTaeT OT akKyMyNSTOPOB 8-25-26 15 - [poBepbTE COOTHOLLEHWE "ANIMHA CTPENbI/UCMONb3YEMble

aBaPUIHOTO NUTaHMS. akceccyapbl'.

LLInar6aym HaYMHAEeT ABVXEHWUE CIIALLIKOM 7 16 - lNpousBenuTe NOBTOPHOE 3anoMyHaH1e paanokona

MEEHHO.

18 - OTperynupyiTe YyBCTBUTENIbHOCTD.

22 - YCcTaHOoBWTE (MW PA3MHOXBTE) TOT XKe KO Ha ApyriX
Opesnokax-nepefarymkax.

23 - AKTVBMPYITE (DOTOINEMEHTHI.

24 - [logkmounTe (DOTO3NEMEHTbI MOCNEN0BATENbHO, @ He
napannenbHo.

25 - [poBepbTe aKKyMyN[TOpPbI.

26 - Cobntoaalite NonspHOCTb 3NEKTPONUTAHNS (POTOANEMEHTOB.




BJIAHKW PETUCTPALIA PABOT

Mepuogmnyeckoe TeXHUYECKOe 06CNYKMBaHNE

= [lepef BbINOSIHEHNEM PaGOT N0 TEXHUYECKOMY 06CY)XMBAHUIO OTKIIIOYUTE NUTAHNE BO U30€XKaHUE BOHNKHOBEHNS OMACHbIX
CUTYaLMI, BbI3BBAHHbIX HEMPOWU3BOSBHBIM [IBUXXEHEM CTPESbI.

XypHan nepmuogn4ecKoro TeXHUIECKOro 06CyXuUBaHNs, 3aN0HSIeMblii N0/Ib30BaTenem (Kaxgole 6 Mecsaues)

Lata

BbinonHeHHbIE paGoThl

Moanuch
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BHennaHoBOe TEXHMYECKOE 06CNY)KMBAHNE N PEMOHT
A\ 3Ta Tabnuua HeobxoaMma s 3anicu BHENNAHOBbIX PaboT N0 06CNYXMBAHWKO U PEMOHTY 060pYA0BaHNS, BbIMOMHEHHbIX
cneunann3npoBaHHbIMU NPESNPUATUAMN.
PeMOHT 060pyn0BaHNs [OMKEH OCYLLECTBAATLCH KBANMMULMPOBAHHBIMI CrieLancTamm.

BnaHK perucTpauuu paéoT No BHENNaHOBOMY TeXHNYECKOMY 00CYXKMBaHUIO

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposefeHus paboT

MoANMUCh YCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata npoBefeHuns paboT

MoANMUCh YCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposefexus paboT

Moanuch ycTaHoBLLMKA

Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHble paboTbl

YTUNN3ALINA

= CAME S.p.A. umeet cepTudukar cuctembl 3awuTbl okpyxatowen cpeabl UNIEN ISO 14001, rapaHTUpYOLLUIA 3KONOTAYECKYI0
0€e30MacHOCTb Ha €€ 3aB0jax.

Mbl pocumM, 4T06bI Bbl MPOAOKANN 3aLiMLLaTh OKPYXaoLwyto cpedy. CAME cunTaeT oqH1M 13 hyHAAMEHTambHbIX MYHKTOB CTpaTerum
PbIHOYHbIX OTHOLLEHWUI BBIMOIHEHWE 3TUX KPATKUX PYKOBOAALLMX MPUHLMMOB:

& YTUIN3ALMS YTAKOBKN

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KAPTOH, miacTmacca U T. 4.) — TBEPAble 0TX0[bl, YTUAUZNPYEMbIE 63 KaKUX-NOO0 CreLnhuyecKmx
TpyAHoCcTeR. Heo6xo04ymo MpOCTO PA3AenUThb UX Tak, YTOObI OHWU MO ObITb NepepadoTaHbl.

YTunusaumo Heobxoaumo NPoBOANTL B COOTBETCTBUN C AEUCTBYIOLLIM 3aKOHO4ATENIbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOIA NPOM3BOAMIACh
aKcnayarauns u3menns.

HE 3ATPASHANTE OKPY)XAOLLYIO CPEAY!

& YTUIN3ALNA N3ENNS

Halum npoayKTbl N3roTOBMEHbI C UCMOMb30BAHMEM PA3NIMYHbIX MaTepuanoB. bOnblias ux yacTb (aNOMUHWUIA, MacTMacca, cTanb,
3NEKTPUYECKINE KaOEM) aCCUMUNTNPYETCS KAk rOPOACKIE TBEPAble 0TX0bl. OHM MOTYT 6biThb NepepadoTaHbl CreLmani3npoBaHHbIMMI
KOMMaHWSMN.

[pyrue KOMMOHEHTbI (ANEKTPUYECKIE MOHTAXKHbIE MNATbI, 3NIEMEHTbI MUTAHNSA AMCTAHLMOHHOMO YNIPABNEHNS U T. 1) MOTYT COAEpXXaTb
onacHble 0Txo/bl. OHM JOMKHbI NepeaBaTbCs KOMNAHUAM, UMEOLLM NILEH3MIO Ha X NepepaboTKy. YTUAM3aumio HeobXoaumo
MPOBOANTbL B COOTBETCTBUN C AEUCTBYIOLLM 3aKOHOATENIbCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOI NPOU3BOAMNACH SKCMyaTaLms U3aenms.

HE 3ATPASHANTE OKPY)XAOLLYIO CPEAY!

HOPMbI N CTAHAAPTbI

N3penve cooTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM AEMCTBYIOLMX HOPMATHBOB.
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31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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